               25 июня 2014 года Омутнинской районной Думой утверждены вторые поправки в бюджет муниципального района на текущий год. 
Вносимые изменения обусловлены необходимостью увеличения объема безвозмездных поступлений, а также обеспечением их софинансирования, корректировкой собственных доходов и расходов бюджета.
Общий объем доходов бюджета муниципального района увеличен на 74 196,254 тыс. рублей.  В том числе  объем неналоговых доходов бюджета увеличен на сумму 225,552 тыс. рублей в результате увеличения доходов от оказания платных услуг и прочих доходов от компенсации затрат государства (возврат дебиторской задолженности прошлых лет). Объем безвозмездных поступлений увеличен на  73 970,702 тыс. рублей. 
Расходная часть бюджета муниципального района увеличена на общую сумму  74 196,254 тыс. рублей. 

  В том числе увеличились расходы за счет целевых средств из областного бюджета, бюджетов поселений, благотворительной помощи в общей сумме 74 159,004 тыс. рублей. Увеличились расходы за счет доходов от оказания платных услуг в сумме 37,25 тыс. рублей. Кроме того, произведено перераспределение ассигнований между главными  распорядителями бюджетных средств. 
В ходе вносимых изменений увеличены ассигнования на ремонт водопропускной трубы на автомобильной дороге Омутнинск-Восточный- Белореченск в сумме 6 480,0 тыс. рублей, на ремонт  спортивных залов в общеобразовательных  учреждениях п. Черная   Холуница,  с. Залазна и  д.Ежово в общей сумме 4 867,1 тыс. рублей, на капитальный ремонт детского сада «Аленушка»   в общей сумме 42 000,0 тыс. рублей, на реализацию  инвестиционных программ и проектов развития общественной  инфраструктуры в Омутнинском, Восточном городских поселениях и в Шахровском сельском поселении  в общей сумме 1 314,384 тыс. рублей,  за  счет средств резервного фонда Правительства Кировской области предусмотрены средства на оказание  единовременной социальной выплаты гражданам, пострадавшим от пожара 12.04.2014 в г. Омутнинске в сумме 80,0 тыс. рублей.
Увеличены дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов: Чернохолуницкому сельскому поселению на 151,3 тыс. рублей (на уплату налога на имущество за 2013 год в сумме 73,3 тыс. рублей  и для оплаты исполнительных документов в сумме 78,0 тыс. рублей), Залазнинскому сельскому поселению на 16,7 тыс. рублей (на оплату налога на имущество за 2013 год), Песковскому городскому поселению на 13 200,0 тыс. рублей  (на  компенсацию выпадающих доходов МУП ЖКХ «Песковский коммунальник» для осуществления расчетов  с  КОКП «Управление по обеспечению топливом»), Омутнинскому городскому поселению в сумме 3 000,0 тыс. рублей (на реализацию проекта «Народный бюджет»).
Дефицит бюджета муниципального района остается без изменений. 

В результате вносимых изменений параметры бюджета района составили: доходы 653 673,334  тыс. рублей; расходы 742 475,077 тыс. рублей; дефицит бюджета 88 801,743  тыс. рублей.
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