     За счёт системной и целенаправленной работы всех субъектов профилактики и прежде всего полиции,  массив зарегистрированных преступлений на территории района вырос на 27% (с 643 до 822), как и количество раскрытых преступлений и направленных в суд. Участвующих в преступлениях граждан увеличилось на 4%, особенно в возрастных категориях старше 30 лет, причём, на 60% чаще совершались преступления под воздействием спиртных напитков и в 3 раза в состоянии наркотического возбуждения. Среди преступников преобладали граждане, не имеющие постоянного источника дохода и наёмные рабочие. Настораживает, что выросло число противоправных действий со стороны служащих, учащихся, предпринимателей и пенсионеров. 

     Несмотря на рост совершённых корыстно-насильственных преступлений в отношении жизни и здоровья граждан почти по всем категориям: больше совершено убийств, изнасилований, вымогательств, грабежей и разбоев, все эти преступные деяния в течение года были раскрыты. Каждое пятое совершённое преступление относилось к категории тяжких и особо тяжких, количество которых увеличилось на треть. 

      По-прежнему доминирующим в структуре преступности остались хищения имущества, общее количество которых выросло на 27%, причём, чаще совершались кражи из квартир, из автомашин и гаражей. Данные обстоятельства говорят о сознательном пренебрежении собственников имущества элементарными средствами укреплённости и технической оснащенности своих помещений.

      Особую тревогу в текущем году вызвали факты неправомерного завладения денежными средствами граждан путем обмана и хищений посредством вредоносных программ операционных систем и СМС-рассылок, количество которых выросло почти в 3 раза (с 20 до 55) и только 2 преступления раскрыты. В этой части считаю необходимым совместными усилиями повысить качество разъяснительной работы с гражданами о способах хищения денежных средств и алгоритма их действий при возникновении угрозы стать жертвой обмана.

     Сохранила положительные позиции розыскная работа, по результатам которой остаток не разысканных преступников и без вести пропавших граждан снизился.

        Количество выявленных сотрудниками отдела преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия и наркотических средств незначительно выросло, вместе с тем, привлеченных к уголовной ответственности граждан, стало меньше. Считаю необходимым повысить эффективность взаимодействия с общественностью по обмену информации о лицах, причастных как к распространению наркотических веществ, так и к незаконному обороту оружия.

      Преступлений в сфере экономики выявлено на 52% больше, из которых более половины составляют коррупционные составы. 

      Важным направлением последнего времени явилось выявление правонарушений в области миграционного законодательства, в сфере которой в текущем году возбуждено 6 уголовных дел и проведено 52 оперативно-профилактических мероприятия. Совместно с сотрудниками миграционной службы проверены 240 раз объекты проживания и работы иностранных граждан, по результатам которых привлечено к административной ответственности за нарушения режима пребывания в Российской Федерации 29 иностранных граждан, 4 из которых были выдворены с территории России.

       В рамках деятельности межведомственной комиссии 18 раз обследовались объекты особой важности, повышенной опасности и жизнеобеспечения и 19 раз с массовым пребыванием граждан, проведено 32 тактико-специальных занятия и направлена одна информация  в АТК района для устранения выявленных недостатков по итогам проведения обследований.  В период подготовки и проведения летнего отдыха детей, перед началом учебного года и перед проведением всех культурных и спортивных мероприятий обследовались все школьные и дошкольные образовательные учреждения, а также объекты с массовым пребыванием людей. Проявлений экстремизма и признаков терроризма иных правонарушений, способных негативно отразиться на состоянии оперативной обстановки, не допущено.
        Серьёзное влияние на состояние правопорядка продолжала оказывать «пьяная»  преступность, хотя темпы её роста значительно снизились. Более половины зарегистрированных в нетрезвом состоянии преступлений совершены в семейно-бытовой сфере против личности (174 из 311). 
        Результатом профилактической работы с подучётными категориями граждан явилось 18% снижение числа преступлений, совершённых ранее судимыми лицами, причём, меньше ими совершались преступления, как против личности, так и против собственности.

      Ещё одной точкой соприкосновения для всех субъектов профилактики явилось предупреждение преступности среди н/летних. Результатом проведённой работы стало 30% снижение уровня преступности среди подростков (с 21 до 15).        

Несмотря на внесение корректировок в маршруты патрулирования наружных нарядов полиции и увеличение численности добровольных народных дружин, оказывающих помощь в охране общественного порядка, уровень преступности как в общественных местах, так на улицах вырос.

         Благодаря активизации, на территории района упреждающей работы в области безопасности дорожного движения, количество зарегистрированных ДТП снизилось на 7% (с 43 до 40), однако, тяжесть их последствий выросла: в 9 раз среди погибших (с 1 до 9) и  на 15% среди пострадавших (с 74 до 83), причём, раненых среди подростков стало в 2 раза больше (с 4 до 8), как и число погибших.
С целью повышения открытости деятельности полиции и уровня взаимодействия с гражданским обществом в течение года подготовлено и размещено в СМИ 126 статей. 

