
Уважаемые жители Омутнинского района!
март 2019 года объявлен 
Месяцем профилактики туберкулеза
19.03.2019 года с 14.00 Министерство здравоохранения Кировской области проводит прямую телефонную линию для населения по вопросам профилактики туберкулеза по тел. (8332)38-13-23 с участием главного внештатного специалиста фтизиатра министерства здравоохранения Кировской области Новикова В.Г.
В марте 2019 года вы можете прослушать выступление на радио главного внештатного специалиста фтизиатра министерства здравоохранения Кировской области Новикова В.Г. по вопросам профилактики туберкулеза в передаче «Формула здоровья»: канал «Радио Россия», «Вести FM».
          С целью профилактики и раннего выявления случаев туберкулеза призываем Вас своевременно проходить флюорографическое исследование.
          Также информация по вопросам профилактики туберкулеза, анонсов и графика проводимых мероприятий в рамках Месяца профилактики туберкулеза, факторов риска развития и мерах профилактики хронических неинфекционных заболеваний размещена на официальном сайте Администрации Омутнинского района и Министерства здравоохранения Кировской области  (medkirov.ru).
[bookmark: _GoBack]         Для получения дополнительной информации и медицинской помощи обращайтесь в кабинет медицинской профилактики (210 кабинет поликлиники КОГБУЗ Омутнинской ЦРБ).
