[bookmark: _GoBack]Порядок представления предложений и замечаний
по проекту муниципальной программы «Развитие образования Омутнинского района Кировской области» на 2014-2020 годы.

Предоставление предложений и замечаний по  проекту муниципальной программы «Развитие образования Омутнинского района Кировской области» на 2014-2020 годы (далее – муниципальная программа) осуществляется в соответствии с разделом 3 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Омутнинского  района, постановлением администрации муниципального образования Омутнинский муниципальный район Кировской области от 16.09.2013г. № 2138 «О разработке, реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ Омутнинского района».
Предложения и замечания по проектам муниципальных программ принимаются для рассмотрения в администрацию Омутнинского  района (далее – администрация) по почтовому адресу: 613740, Кировская область, г. Омутнинск, ул. Комсомольская, 9
по тел. 8 (83352) 21303, факс (83352) 21303; E-mail:omut07@yandex.ru
График работы администрации: с понедельника по четверг с 8-00 до 17-15;
пятница с 8-00 до 16-00; суббота, воскресенье – выходные дни. Обеденный перерыв – с 12-00 до 13-00.
Срок, в течение которого осуществляется прием предложений и замечаний по проекту  муниципальной  программы, составляет 7 дней со дня размещения проекта муниципальной программы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Омутнинского района Кировской области.
Регистрация и рассмотрение предложений и замечаний по проекту муниципальной  программы  осуществляется администрацией в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Инструкцией по делопроизводству в органах исполнительной власти Кировской области, утвержденной распоряжением Правительства Кировской области от 23.12.2010 № 480 (в ред. Распоряжения Правительства Кировской области от 15.12.2011 № 402).
Отсутствие предложений и замечаний по проекту  муниципальной программы не является препятствием для последующего утверждения проекта муниципальной программы. Предложения и замечания по проекту муниципальной  программы, поступившие в администрацию, учитываются при доработке проекта муниципальной программы.
