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АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ОМУТНИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН 
 КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ


ПРИКАЗ


11.11.2013 № 294
г. Омутнинск


Об утверждении  Общественного 
совета по независимой оценке качества 
работы  образовательных организаций 
Омутнинского района


 	На основании Указов Президента РФ от 07.05.2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 07.05.2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», постановления Правительства РФ от 30.03.2013 года № 286 «О формировании независимой системы оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги», в целях реализации распоряжения Правительства РФ от 30.03.2013 года № 487-р, Правительства Кировской области от 18.06.2013 года № 179 «Об организации в Кировской области независимой системы оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги», согласно приказу департамента образования от 24.09.2013 года № 5-1087 «О независимой системе оценки качества работы образовательных организаций Кировской области» ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить Положение об Общественном совете  по независимой оценке качества работы  образовательных организаций Омутнинского района (далее – Общественный совет).  Прилагается.
2. Утвердить состав Общественного совета в количестве 7 человек.
3. Утвердить персональный состав Общественного совета:
Васенина Т.А. – учитель русского языка КОГВ(С)ОКУ В(С)ОШ при ФКУ ИК-17 УФСИН России по Кировской области (по согласованию); 
Журавлева И.В. – главный редактор газеты «Наша жизнь газета Омутнинского района» (по согласованию);
Кузнецова О.И. – заведующий отделом Управления образования Омутнинского района;
Мезенцева Л.А. – председатель Омутнинской районной территориальной организации профсоюза работников образования и науки РФ;
Назарова Н.С. – член Совета школы муниципального казенного общеобразовательного учреждения базовой начальной школы г. Омутнинска;
Порошина Л.В. – председатель Совета Омутнинской городской организации Кировской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов (по согласованию);
Юшерова Т.Е. – заместитель директора МКОУДОД ДЮСШ г. Омутнинска (по согласованию).
4. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.



Начальник Управления образования
Омутнинского района                                                                     Е.Н. Симонова
