Сведения об исполнении бюджета муниципального образования Омутнинский муниципальный район Кировской области

за 1-е полугодие 2014 года
Доходы бюджета муниципального образования Омутнинский муниципальный район за 1 полугодие 2014 года составили 272829,9 тыс. рублей и исполнены на 41,8% к уточненным годовым плановым назначениям.

В том числе собственные доходы поступили в сумме 90464,1 тыс. рублей, исполнение уточненных годовых плановых назначений составило 46,7%. В сравнении с поступлениями за аналогичный период 2013 года произошло снижение поступлений собственных доходов на 9012,5 тыс. рублей или на 9,0%.

Значительное снижение поступлений произошло по налогу на доходы физических лиц на 13210,3 тыс. рублей или на 31,1% в результате уменьшения норматива отчислений на 10% в соответствии с изменениями в законодательные документы Правительства Российской Федерации и Кировской области.

Снижение доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков на 377,8 тыс. рублей или на 32,2% произошло в связи с изменением сроков уплаты арендной платы за землю при заключении новых договоров аренды (на 3 и 4 кварталы текущего года вместо ежеквартальных сроков уплаты).

Снижение по доходам от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений, снижение произошло на 76,6 тыс. рублей или на 3,6% в результате задолженности по ООО «Песковский торг».

Также уменьшились поступления по платежам при пользовании природными ресурсами на 129,8 тыс. рублей или на 34,0%; по доходам от продажи материальных и нематериальных активов на 764,0тыс. рублей или в 3,6 раза; по штрафам, санкциям, возмещению ущерба на 438,6 тыс. рублей или на 39,8%.

В то же время произошел рост собственных доходов в сравнении с 1 полугодием  2013 года по следующим видам доходов:

- в соответствии с изменениями в Бюджетный кодекс Российской Федерации в текущем году в бюджет муниципального района поступили доходы от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории Российской Федерации, по установленным дифференцированным нормативам отчислений в размере 10% от указанных доходов, поступающих в консолидированный бюджет области, в сумме 1132,3 тыс. рублей, исполнение годового плана  34,1%;

- по налогам на совокупный доход рост составил 6502,8 тыс. рублей или 58,7%; в том числе за счет увеличения Правительством области с 2014 года размера единого норматива отчислений в бюджеты муниципальных районов от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, с 50% до 100% - на 5381,6 тыс. рублей или на 142,6%, по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности - на 1096,8 тыс. рублей или на 15,2%, по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения, на 29,2 тыс. рублей или на 44,1%;

- по государственной пошлине, сборам - на 341,1 тыс. рублей или на 41,9%;

-по доходам, получаемым в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципальных районов, - на 14,6 тыс. рублей или в 3,2 раза;

-по доходам от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных муниципальными районами, – на 50,0 тыс. рублей за счет поступления задолженности за 2013 год по МУП «Омутнинское АТП»;

- по доходам от оказания платных услуг и компенсации затрат государства - на 1 337,0 тыс. рублей или на 7,4 %.
Безвозмездные поступления составили 182365,8 тыс. рублей и исполнены на 39,7% к уточненному годовому плану. 

Расходы бюджета муниципального образования за  1 полугодие 2014 года составили 363 240,8 тыс. рублей или  исполнены на 49,0% к годовым назначениям.  
          На  финансирование социально-культурной сферы (на образование, культуру,  физическую культуру и спорт, социальную политику) из бюджета района направлено 300 518,4 тыс. рублей (82,7 % от общей суммы расходов бюджета), исполнение к плановым годовым назначениям составило 51,4%.

  
На решение общегосударственных вопросов направлено 22 687,9 тыс. рублей или 50,6%  к годовому  плану. 


По разделу «Национальная оборона» на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, израсходовано  420,1  тыс. рублей или 51,8%. 

          По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» израсходовано 567,7 тыс. рублей или 52,0%.


На  национальную экономику (сельское хозяйство, водное хозяйство, транспорт, дорожное хозяйство) направлено средств в сумме  6 367,3 тыс. рублей или  23,7% от годовых назначений. 

          Расходы  на жилищно-коммунальное хозяйство профинансированы  в сумме 23 761,6 тыс. рублей или на 55,6% к годовым назначениям. 

На обслуживание муниципального долга направлено  3 268,1 тыс. рублей  или 36,3%.

          Межбюджетных трансфертов общего характера бюджетам поселений  перечислено в сумме 5 649,7  тыс. рублей или исполнение к предусмотренным годовым плановым назначениям составило 19,6%. 

За 1 полугодие 2014 года бюджет  района  исполнен с  дефицитом    в сумме  90 410,9 тыс. рублей. Источником финансирования дефицита бюджета являются остатки средств, сложившиеся на начало текущего года, и привлечение бюджетного и банковского кредита.
Размер муниципального долга  по состоянию  на 01 июля 2014 года составил 104 700,0 тыс. рублей.
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