                            Итоги оперативно-служебной деятельности
                    МО МВД России  «Омутнинский» за первое полугодие

                                                     2014 года.

          Переходя к итогам оперативно-служебной деятельности  МО МВД России «Омутнинский», необходимо отметить, что системная и целенаправленная работа всех субъектов профилактики и прежде всего полиции позволили на 2,6% (с 348 до 339) сократить  массив зарегистрированных преступлений и соответственно снизить ее уровень в расчете на 10 тыс.населения (с 81% до 79%). Кардинальных изменений в структуре и динамике преступности на территории Омутнинского района не произошло. 
Участвующих в преступлениях граждан стало больше на 13%, во всех возрастных категориях, причем, чаще стали совершаться преступления в группе, а также в состоянии алкогольного опьянения. По социальному статусу на 10% больше совершалось преступлений гражданами, не имеющих постоянного источника дохода и на четверть - наемными рабочими. Настораживает, что среди преступников больше стало пенсионеров и учащихся, а также граждан с общим средним и начальным образованием. 

            В результате предпринятых мер удалось достигнуть не только сокращения убийств на 43%, разбоев на 33%, грабежей на треть и изнасилований в 4 раза, но и на 33% снизить количество совершенных угонов транспортных средств и на 22% фактов мошенничества. За счет активизации оперативно-розыскной и уголовно-процессуальной работы все совершенные в этом году убийства, изнасилования, разбои и кражи лома цветного металла раскрыты, а по другим категориям преступлений раскрываемость стала выше результатов прошлого года.
 Доминирующим в структуре преступности остались хищения имущества, где при снижении их числа на 35% раскрываемость выросла на 4%.  На 18% меньше совершено квартирных краж, на 33% краж из садовых домиков, в 2 раза меньше совершено краж с/телефонов, вместе с тем, на 66% больше зарегистрировано хищений из торговых точек. В этой части считаю необходимым провести рабочие встречи с собственниками торговых объектов с целью выработки совместных шагов по повышению тех.укреплености и спец.оснащенности торговых помещений. 
         Среди противоправных деяний, которые непосредственно несут в себе угрозу общественной безопасности и общественному порядку можно выделить преступления, связанные с незаконным оборотом оружия и боеприпасов, а также преступления по линии незаконного оборота наркотиков. В течение1-го полугодия выявлено 6 криминальных фактов, связанных с незаконным оборотом оружия и только 1 преступление осталось нераскрытым. Благодаря усилению  профилактической работы по данной линии, не допущено совершение преступлений с использование огнестрельного оружия. Заметно обострилась криминогенная ситуация по линии незаконного оборота наркотиков, где сотрудниками УФСНК выявлено почти в 4 раза больше преступлений (с 8 до 30), в том числе сотрудниками полиции выявлено в 3,5 раза больше преступлений (с 2 до 7), по которым 5 лиц  привлечены к уг.ответственности. Тем не менее, считаю необходимым по данному направлению активизировать взаимодействие с общественностью по пропаганде здорового образа жизни среди населения, особенно среди подростков, и обмену информации по выявлению мест концентрации антиобщественного элемента и лиц, причастных к распространению наркотических и сильнодействующих веществ.

          Немаловажное значение на сегодняшний день имеет проблема «пьяной преступности», где ее рост составил 30%, треть из которых совершались в семейно-бытовой сфере. На 60% больше стало хищений имущества, тогда как изнасилований стало меньше в 4 раза, а грабежей на 10%. Вместе с тем, организация проведения профилактических мероприятий по данному направлению не отвечает темпам обострения криминальной ситуации: из 74 проведенных мероприятий по выявлению нарушений в сфере оборота алкогольной продукции выявлено только 15 нарушений, из них за продажу в «запрещенные дни» составлено 8 адм.протоколов и 1 адм.протокол за продажу алкогольной продукции на вынос из бара, а количество изъятой из незаконного оборота изъято алкогольной продукции стало меньше в 2 раза.
Еще одной точкой соприкосновения для всех субъектов профилактики является предупреждение преступности среди н/летних. Несмотря на принимаемые меры,  криминальная активность среди подростков выросла в 2,5 раза (с 3 до 7), которыми больше совершалось грабежей и угонов. Вызывает тревогу, что подростки, совершившие преступления в 2 раза чаще находились в алкогольном опьянении и в составе группы сверстников. В преддверии общей активизации криминальных действий в летний период необходимо не только проводить мероприятия по разобщению групп н/летних, в том числе путем приближения наружных нарядов полиции к местам концентрации молодежи в вечернее время, но и активизировать взаимодействие с заинтересованными структурами и ведомствами в целях организации летнего досуга подростков.
Важнейшим направлением деятельности полиции является обеспечение охраны общественного порядка, где особый вклад вносят добровольные народные дружины. Численность общественного объединения правоохранительной направленности на территории района составляет 367 человек, из которых все прошли необходимое обучение и 268 граждан застрахованы за счет средств бюджета. Для осуществления дополнительного патрулирования улиц и проведения общественных мероприятий с массовым пребыванием людей в 1-м полугодии было задействовано более 700 сотрудников отдела, около 1,5 тыс. членов добровольной дружины, что позволило не только выявить более 400 правонарушений, провести более 2 тыс. профилактических бесед, но снизить уровень «уличной преступности» с одновременным повышением раскрываемости данного вида преступлений. За активность, проявленную в обеспечении общественной безопасности, 9 членов ДНД были поощрены почетными грамотами. Большинство руководителей организаций и учреждений района понимают важность и необходимость оказания помощи полиции в области охраны правопорядка. 
        Ведущая роль в предупреждении, профилактике преступлений и административных правонарушений отведена участковым уполномоченным полиции, за счет усиления  воздействие с их стороны на семейно-родственные и бытовые отношения граждан преступность среди ранее судимых граждан удалось снизить на 6%, а количество выявленных преступлений превентивной направленности, наоборот, повысить на 1%.
       Еще одной общей задачей, поставленной Президентом России, является сокращение к 2020 году на четверть числа погибших граждан в результате дорожно-транспортных происшествий. Благодаря активизации работы в проведении профилактических и пропагандистских мероприятий в области безопасности дорожного движения, количество ДТП снизилось на 13% (с 22 до 19) с одновременным уменьшением их последствий в общем числе пострадавших почти в 2 раза, в том числе детей в 9 раз (с 9 до 1), а количество погибших граждан сократилось на половину, причем, смертей среди подростков не допущено. Вместе с тем, на 85% выросло количество ДТП, сопутствующей причиной которых явилось неудовлетворительное состояние дорог, и в 3 раза больше совершено ДТП по вине нетрезвых водителей. В этой части считаю необходимым повысить взаимодействие с районной администрацией и муниципальными организациями в части организации дополнительных мероприятий по решению проблем, существенно влияющих на безопасность.

        Безусловно, есть направления, по которым полученные результаты оказались хуже прошлого года. На фоне снижения общего числа зарегистрированных преступлений экономической направленности, в 3 раза меньше выявлено фактов взяточничества и не выявлено ни одного преступления среди должностных лиц. Благодаря активизации в последний месяц оперативной работы наметились положительные тенденции в деятельности подразделения за счет выявления 5 фактов мошеннических действий, связанных с обналичиванием материнского капитала.   
В целях формирования позитивного общественного мнения о деятельности полиции в течение 1-го полугодия в СМИ было размещено 85 статей, на официальных сайте районной администрации была создана страница МО МВД России «Омутнинский», на которой размещено 24 информации, в том числе по предоставлению населению государственных услуг. В новостной ленте сайта на регулярной основе размещаются статьи о результатах проведения профилактических операций и памятки гражданам с целью предупреждения фактов «социального и телефонного» мошенничества. Ни одна информация из поступивших писем о неправомерных действиях сотрудников полиции при вынесении постановлений о возбуждении административного производства не нашла подтверждения. Начальник отдела 5 раз выезжал в сельские районные поселения, где проводились встречи с общественностью, а руководство отдела участвовало в 23 прямых телефонных линиях, в 3 круглых столах и в 9 встречах с руководителями и трудовыми коллективами организаций и учреждений, на которых доводились результаты служебной деятельности и рассматривались вопросы взаимодействия.   

      Поставленные руководством УМВД задачи по оперативному реагированию на изменение криминальной ситуации л/состав отдела выполнил в полном объеме, существенно снизив напряженность в отдельных сегментах преступности. 
Начальник МО МВД России
«Омутнинский»                                                                                 А.В. Вдовкин
