Методические рекомендации по обнаружению денежных купюр, вызывающих сомнение в подлинности, порядок действий граждан при их обнаружении

Группа экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Омутнинский» в целях профилактики возможных фактов фальшивомонетничества информирует: в последнее время в соседних с Кировской областью регионах Российской Федерации в сфере обращения денег массово появляются поддельные денежные купюры как российские, так и иностранные.

Практика показала, что поддельные денежные знаки, как правило, сбываются на предприятиях оптовой и розничной торговли, в сфере услуг, а также отдельным гражданам, занимающихся торговлей, в том числе на рынках.

Причиной этому является незнание населения отличительных признаков поддельных денежных знаков и действий при их обнаружении. Имея большое внешнее сходство с подлинными, фальшивки могут длительное время находится в обращении, и чаще всего выявляются в учреждениях финансово-кредитной системы (банках), что осложняет возможность задержания «сбытчика» непосредственно в момент сбыта и позволяет преступникам безнаказанно сбывать фальшивые деньги в дальнейшем.

Полиция рекомендует быть более бдительными при осуществлении денежных операций. Необходимо знать отличительные признаки поддельных купюр, особенно это касается лиц, деятельность которых напрямую связана с денежными расчетами (кассиров, продавцов, торговых представителей и т.д.), а также своевременных и правильных действий при обнаружении поддельных денег.

Выявляемые в последнее время поддельные денежные знаки достоинством 5000, 1000 и 500 рублей практически полностью имитируют свечение защитных узоров денежных знаков в УФ - лучах. Для противодействия сбытчикам поддельных купюр необходимо оборудование мест приема денежной наличности детекторами валют на основе инфра-красного излучения. Имитации эффекта отражения ИК-лучей на поддельных банкнотах до сих пор  не обнаружено. Кустарным способом ИК-защиту имитировать технически невозможно, а использование специального оборудования делает подделку очень дорогой и экономически не выгодной.

На что следует обращать внимание при проведении денежных расчетов:
Необходимо обращать внимание на лиц, производящих расчет, т.к. в основном, к категории «сбытчиков» относятся люди в возрасте от 18 до 35 лет, как мужского, так и женского пола. В основном к этой категории относятся: студенты, лица, подверженные наркотической зависимости и лица, ищущие легкий заработок.

Более половины всех случаев фальшивомонетничества совершаются преступниками-одиночками, а при соучастии в такой деятельности преобладают малочисленные группировки (2—3 человека).

Практика показывает, что действия фальшивомонетчиков сводится к элементарному размену поддельной купюры, например:

- лицо просит разменять купюру на более мелкие деньги;

- лицо приобретает недорогой товар, при этом расплачивается купюрой большого номинала;

- лицо предлагает приобрести у него иностранную валюту, либо рассчитывается ею, ссылаясь на отсутствие российских рублей по более низкому курсу и т.д.

