ПОЛОЖЕНИЕ

Подготовки и проведения 
соревнований по охотничьему биатлону среди членов Омутнинской районной организации общественной организации Кировское областное общество охотников и рыболовов в командном, и личном первенстве 

I. ОБЩАЯ  ИНФОРМАЦИЯ.

В соответствии с Планом централизованных мероприятий Омутнинской РООО «КОООиР» на 2017 год соревнования проводится 23 февраля 2017 года на лыжной трассе ФКУ ИК - 17. 

II. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.

ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ.


Состав команды – 4 человека (3 спортсмена, независимо от пола, не младше 18 лет, и один тренер- представитель). В случае отсутствия представителя его полномочия возлагаются на капитана команды. Команда в составе менее 3 человек к чемпионату не допускается.

Участникам соревнований необходимо иметь при себе действующий членский охотничье-рыболовный билет Омутнинской РООО «КОООиР»,  охотничий билет государственного образца, путевки и разрешения на добычу охотничьих ресурсов в охтугодьях Омутнинской РООО «КОООиР»  паспорт, полис обязательного медицинского страхования граждан, страховое свидетельство государственного пенсионного страхования, личное гладкоствольное охотничье оружие с патронами и разрешение на право, его хранения и ношения. В заявке указывается фамилия, имя, отчество спортсмена полностью, число, месяц, год рождения, номер членского охотничьего билета, номер разрешения на право хранения и ношения оружия адрес места жительства, контактный телефон, номер паспорта, кем и когда выдан, номер страхового свидетельства государственного пенсионного страхования, полис обязательного медицинского страхования, знание техники безопасности при обращении с оружием и отметка о состоянии здоровья участника. Не полное заполнение заявки является нарушением и может повлечь за собой отказ в участии команды или участника.

 
Заявки на участие в соревновании в обязательном порядке подаются в правление Омутнинской РООО «КОООиР» до 22.02.17 года в рабочие дни с 09.00 до 17.00 по адресу: г.Омутнинск ул. Ленина 2-а, «Дом охотника и рыболова», телефон для справок: 2-28-34. E-mail: omut-hant@mail.ru.

III. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ.


Команды-участницы прибывают на лыжную трассу ИК-17 к 08-00 23.02.2017 года своим транспортом. Регистрация участников соревнований в судейской коллегии производится с 08-00 до 09-00, затем выдача номеров, проверка документов. Парад открытие чемпионата в 09.30.  Перед стартом судьями проверяется ширина лыж, патронташ, отсутствие патронов в ружьях,  наличие разрешения на оружие.

Первый старт в 10.00, далее согласно номерам с интервалом в 1 минуту. Чемпионат проводится на охотничьих лыжах (шириной не менее 15 см. с мягкими креплениями) без палок, на дистанции 2 км. Стрельба на огневом рубеже ведется по мишени соответствующей нагрудному номеру спортсмена  из гладкоствольного охотничьего ружья любого калибра, без оптики, по неподвижной мишени № 7 с дистанции 25 метров из положения стоя, без упора, с зачетом 3 лучших выстрелов из 4 возможных. Разрешается иметь 4 патрона и произвести 4 выстрела. Попаданием по мишени считается пробитие габарита мишени диаметра по трафарету 12к-18,2 мм, 16к-16,8 мм, 28к-13,8 мм, 32к-12,7 мм. Патроны могут быть заводской или собственной зарядки, снаряженные одной пулей. Спортсмен переносит патроны в патронташе. Во время прохождения дистанции оружие находится в положении «за спину», незаряженным. Снимается и заряжается только на огневом рубеже. Заряжание оружия независимо от его системы производится перед каждым выстрелом одним патроном. После выстрелов спортсмен обязан перевести ружье в положение «за спину» и только тогда продолжить движение. Запрещается стрельба из чужого оружия. За нарушение правил проведения соревнований, техники безопасности при обращении с оружием, за самовольное изменение маршрута, а также за поведение, порочащее звание охотника, решением главного судьи участник может быть отстранен от участия в соревновании или снят с маршрута, а его результат аннулируется. 

IV. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ.


Командное первенство определяется по сумме итоговых результатов участников. Первое место присуждается команде с наименьшей суммой времени. В случае схода с дистанции одного из участников команды, оставшиеся спортсмены, принимают участие только в личном первенстве. Личное первенство определяется по времени прохождения дистанции, плюс штрафное время за промах на огневом рубеже, минус скидки по возрасту и по половой принадлежности. Победителем в личном зачете считается спортсмен, затративший наименьшее время на прохождение дистанции. Попадание в мишень засчитывается, если при совмещении центра шаблона диаметром 12к-18,2 мм, 16к-16,8 мм, 28к-13,8 мм, 32к-12,7 мм. с центром пробоины окружность шаблона пересекается с линией мишени. Зачетным выстрелом  считается пробоина в габаритном кольце мишени. 

Все замечания и претензии подаются главному судье представителем (капитаном) команды в письменном виде, в течение 20 минут после размещения результатов соревнований на информационном стенде.


Показатели:

а) время прохождения дистанции;

б) штрафное время по 2 минуты за каждый промах;

в) возрастные скидки:

1982-1999 р.


0 секунд,

1972-1981 г.р.


30 секунд,

1962-1971 г.р.


60 секунд,

1952-1961 г.р.


90 секунд,

1951 г.р. и старше

120 секунд.

г) Женщинам дополнительная скидка 90 секунд.

При одинаковых итоговых результатах первенство признается за спортсменом, показавшим более меткую стрельбу.

V. НАГРАЖДЕНИЕ. 


Команды, победители и призеры, награждаются дипломами и призами. Спортсмены занявшие 1, 2, 3 места в индивидуальном зачете, награждаются: за 1, 2 и 3 места грамотами и призами. По итогам стрельбы проводится конкурс «Меткий стрелок» среди участников биатлона. Победитель конкурса определяется по лучшим трем попаданиям по мишени. Лучший стрелок соревнований награждается грамотой и призом. В номинации «За волю к победе» самый старший участник соревнований награждается грамотой и призом.
Спонсоры могут учреждать дополнительные призы, сообщив об этом председателю правления Омутнинской РООО «КОООиР» до начала чемпионата.

VI. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.


Оплата обслуживающего персонала, наградная атрибутика (дипломы), призы за I, II, III  место в индивидуальном, командном зачетах и призы в дополнительных номинациях за счет средств Омутнинской РООО «КОООиР» и спонсоров. 

VII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ  БЕЗОПАСНОСТИ  УЧАСТНИКОВ  И  ЗРИТЕЛЕЙ.

Спортивные мероприятия проводятся в охотничьих угодьях Омутнинской РООО «КОООиР» ответственность за нарушение правил обращения с охотничьим гладкоствольным оружием возлагается на участников соревнования. 
Данное положение о соревновании является приглашением.

