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Пояснительная записка к проекту правового акта

Нормативный правовой акт об утверждении Правил определения требований к закупаемым заказчиками муниципального образования Омутнинский муниципальный район Кировской области отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)  разработан во исполнение статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ), в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), постановлением администрации муниципального образования Омутнинский муниципальный район Кировской области от 10.12.2015 № 1488 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд заказчиков муниципального образования Омутнинский муниципальный район Кировской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»

В соответствии с частью 2 статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ  под требованиями к закупаемым заказчиком товарам, работам, услугам понимаются требования к количеству, потребительским свойствам (в том числе характеристикам качества) и иным характеристикам товаров, работ, услуг, позволяющие обеспечить государственные и муниципальные нужды, но не приводящие к закупкам товаров, работ, услуг, которые имеют избыточные потребительские свойства или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством Российской Федерации.

К Правилам прилагается обязательный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства и иные характеристики, а также значения таких свойств и характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее – обязательный перечень) (приложение № 2).

В обязательный перечень включены ноутбуки, планшетные компьютеры, компьютеры персональные настольные, принтеры, сканеры, многофункциональные устройства, телефоны мобильные, некоторые группы автотранспортных средств и мебели, услуги такси, услуги по аренде и лизингу автотранспортных средств, услуги подвижной связи, телекоммуникационные услуги.
Данный проект будет являться основой при подготовке  администрацией Омутнинского района, структурными подразделениями администрации Омутнинского района являющимися в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации главными распорядителями бюджетных средств (далее – главные распорядители) своих Правил определения требований к закупаемым ими товарам, работам, услугам. На основании обязательного перечня, утвержденного администрацией, главные распорядители должны будут разработать свои ведомственные перечни (приложение № 1). Если в обязательном перечне не определены потребительские свойства, характеристики, предельные цены на закупаемые товары, работы, услуги, то они утверждаются главными распорядителями и вписываются в ведомственный перечень, или, главные распорядители могут утвердить свои характеристики, отличные от установленных в обязательном перечне, но тогда в ведомственном перечне необходимо обосновать данное отклонение. 

Также, главные распорядители должны включать в ведомственный перечень отдельные виды товаров, работ, услуг, не включенные в обязательный перечень,  при условии, если средняя арифметическая сумма значений следующих критериев превышает 20 процентов:

доля расходов главного распорядителя бюджетных средств, его отраслевых (функциональных) и подведомственных казенных и бюджетных учреждений на приобретение отдельного вида товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд за отчетный финансовый год в общем объеме расходов главного распорядителя бюджетных средств, его отраслевых (функциональных) и подведомственных казенных и бюджетных учреждений на приобретение товаров, работ, услуг за отчетный финансовый год;

доля контрактов главного распорядителя бюджетных средств, его отраслевых (функциональных) и подведомственных казенных и бюджетных учреждений на приобретение отдельного вида товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, заключенных в отчетном финансовом году, в общем количестве контрактов главного распорядителя бюджетных средств, его отраслевых (функциональных) и подведомственных казенных и бюджетных учреждений на приобретение товаров, работ, услуг, заключенных в отчетном финансовом году. 


Настоящий проект размещен для проведения общественного обсуждения в целях общественного контроля на сайте Омутнинского района 27 сентября 2017 года. Срок проведения обсуждения в течение 7 календарных дней со дня размещения документа. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть представлены в администрацию Омутнинского района в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 612740, Кировская область, город Омутнинск, ул. Комсомольская, 9

Адрес электронной почты: omutuprava@yandex.ru

Контактный телефон: 8 (83352) 2-04-01
