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ИНФОРМАЦИЯ 

о работе государственной службы занятости населения 

Кировской области по выявлению граждан, 
скрывающих свою занятость и получающих пособие 
по безработице обманным путем, за 2017 год

В 2017 году работа по выявлению граждан, скрывающих свою занятость и получающих пособие по безработице обманным путем, проводилась кировскими областными государственными казенными учре​ждениями центрами занятости населения (далее – центры занятости населе​ния) и отделами трудоустройства центров занятости населения (далее – отде​лы трудоустройства) в соответствии с Законом Российской Федерации 
«О занятости населения в Российской Федерации», действующим гражданским и уголовным законодательством.

За отчетный период были проверены документы 24307 граждан. В ре​зультате было предотвращено 12 попыток получения пособия по безработице обманным путем и выявлено 179 фактов получения пособия по безработице незаконно. 

Значительное количество случаев фактического получения пособия по безработице обманным путем выявлено специалистами следующих центров занятости населения: города Кирова – 82, Вятскополянского – 14, Кирово-Чепецкого – 13, Слободского – 24. 
В Арбажском, Даровском, Зуевском, Кикнурском, Куменском и в ряде других центров занятости населения, отделов трудоустройства безработных, получивших пособие обманным путем, не выявлено. 

Граждане, снятые с учета в качестве безработных, в 2017 году незаконно получили пособие по безработице в сумме 812153,67 руб., возвратили в федеральный бюджет незаконно полученное пособие по безра​ботице в сумме 889556,48 руб. (с учетом прошлых лет), в том числе добровольно – 476341,00 руб. и по решению суда – 413215,48 руб. 

В 2017 году на всех безработных граждан, незаконно получивших пособие по безработице, материалы были переданы в правоохранительные органы, из них в отношении 20 граждан возбуждены уголовные дела.
В 2017 году судами было рассмотрено 20 дел о привлечении граждан к уголовной ответственности, 19 граждан были привлечены к уголовной ответственности по части 1 статьи 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) «Мошенничество при получении выплат». 
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