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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах трудоустройства выпускников 2017 года дневных отделений образовательных организаций среднего профессионального образования и образовательных организаций высшего образования Кировской области

(по данным профессиональных образовательных организаций
и образовательных организаций высшего образования)

По данным профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования всех форм собственности общий объем выпуска дневных отделений составил 7908 человек. Уровень трудоустройства выпускников от общего числа выпускников дневных отделений в 2017 году составил 56,5%. Доля выпускников, трудоустроенных по полученной в учебном заведении профессии (специальности), составила 69,5% (от общего числа трудоустроенных выпускников).
Трудоустройство выпускников образовательных организаций высшего образования
По данным образовательных организаций высшего образования общий объем выпуска дневных отделений составил 3167 человек в 2017 году. 
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Уровень трудоустроенных после обучения выпускников образовательных организаций высшего образования составил 51,1%. Из общего числа трудоустроенных выпускников 87,9% трудоустроились по полученной специальности. Доля выпускников, продолживших обучение на следующем уровне по дневной форме, составила 18,9%, призванных в Вооруженные Силы РФ – 4,7%, состоящих на учете в службе занятости – 0,8%, не трудоустроившихся по различным причинам – 24,5%. 
Уровень трудоустройства в разрезе учебных заведений указан в приложении.
Трудоустройство выпускников профессиональных
образовательных организаций.
Специалисты среднего звена
По данным профессиональных образовательных организаций общий объем выпуска из числа специалистов среднего звена дневных отделений составил 2966 человек.
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            Доля трудоустроенных специалистов среднего звена составила 60,7% от выпуска. Из общего числа трудоустроенных выпускников 57,2% трудоустроились по полученной специальности. Уровень выпускников, призванных на службу в Вооруженные Силы РФ, составил 23,2%, продолживших обучение на следующем уровне по дневной форме – 9,3%, состоящих на учете в службе занятости – 1,1%. Доля выпускников, не трудоустроенных по различным причинам, составила 5,7%. 

Уровень трудоустройства выпускников в разрезе учебных заведений указан в приложении.
Трудоустройство выпускников профессиональных образовательных организаций.
Квалифицированные рабочие и служащие
По данным профессиональных образовательных организаций общий объем выпуска из числа квалифицированных рабочих дневных отделений составил 1775 человек. 
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Доля выпускников, трудоустроенных после обучения, составила 59,1% выпуска. Из общего числа трудоустроенных выпускников 62,2% трудоустроились по полученной профессии. Призваны в Вооруженные Силы РФ – 27,5% выпуска, продолжили обучение в других учебных заведениях – 6,2%, состоят  на учете в службе занятости – 3,2%. Уровень выпускников, не трудоустроенных по различным причинам, составил 4%. 

Уровень трудоустройства выпускников в разрезе учебных заведений указан в приложении.

Информация подготовлена отделом профориентации и профессионального обучения управления ГСЗН Кировской области, не является официальной статистикой службы занятости населения
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