                                                                 Протокол № 1
Заседания комиссии по выделению земельных участков
на территории муниципального образования Песковское городское поселение
Омутнинского района Кировской области

г. Омутнинск
14.02.2019.

Председатель комиссии:
А.С. Топоров 

Члены комиссии:
В.Н. Голоколенов
А.Е. Прыгунова

Секретарь комиссии:
Т.С. Ожегина

1. Заявление от директора ООО «Атлант» Тебеньковой Н.Н.- «О предоставлении земельных участков для складирования готовой продукции пиломатериалов (кругляк) для погрузки»;
местоположение: пгт. Песковка, ул. Катаева в кадастровом квартале 43:22:350307, территориальная зона П-1., Р-2. Общая запрашиваемая площадь двух земельных участков 2500 кв. м.
Ответ:
- По правилам землепользования и застройки Песковского городского поселения Омутнинского района Кировской области (далее Правила) в территориальной зоне П-1 – зона предприятий V класса опасности - Склады (код 6.9) минимальная площадь земельного участка 625 кв.м.
- земельный участок ЗУ1(1): Территориальная зона П-1.
- Возможно предоставление при уточнении границ зоны П-1, ИТИ-2 (пути ж/д), Р-2 и при прохождении всей процедуры оформления. Межевание; 
- Земельный участок ЗУ1(2): Территориальная зона Р-2, планируемое складирование – V   класс опасности в соответствии санитарных нормативов (СЗЗ) 50 м. от границ земельных участков жилой зоны. 
- Возможно предоставление при заказе расчетов СЗЗ (предоставление пакета документов) и переводе из территориальной зоны Р-2 в территориальную зону П-1.

2. Заявление от кадастрового инженера Ярославцевой Н.Н. г. Киров БТИ – «О предоставлении разрешения на условно-разрешенный вид использования для образуемого земельного участка с условным номером 43:22:350319:ЗУ1 (площадь 389 кв. м.)». 
Ответ:
- Территориальная зона ОД-2 – зона объектов социального и коммунально-бытового назначения. Коммунальное обслуживание (код 3.1). Возможно. При прохождении публичных слушаний и решения главы о разрешении на условно-разрешенный вид использования.

3. Заявление от Маковеева Николая Сергеевича – «О предоставлении земельного участка в территориальной зоне П-2 для временного открытого склада сырья лесопереработки (опила) в пгт. Песковка, кадастровый квартал 43:22:350306».
Ответ:
[bookmark: _GoBack]- Просим разъяснить, для какого предприятия, находящегося у заявителя, нужен склад. У каждого производства должен быть разработан план, на котором указано место для готовой продукции, отходов. Опил является отходами ТБО предприятия, которое само обязано производить утилизацию. Нет понятия – «разрешенное использование - для складирования опила».


Председатель комиссии                                                                                              А.С. Топоров 

Секретарь комиссии                                                                                                     Т.С. Ожегина


