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ПАСПОРТ

 Подпрограммы Леснополянского сельского поселения

«Развитие транспортной системы автомобильных дорог общего пользования муниципального образования Леснополянское сельское поселение» на 2020 – 2024 годы

	Ответственный исполнитель  подпрограммы
	Администрация Леснополянского сельского поселения



	Цели  подпрограммы
	развитие транспортной инфраструктуры с повышением уровня безопасности, доступности и качества услуг транспортного комплекса для населения, интеграцией в российское транспортное пространство в соответствии со стратегическими планами социально-экономического развития поселения

	Задачи  подпрограммы
	-увеличение протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, соответствующих нормативным требованиям;

-поддержание автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них на уровне, соответствующем нормативным требованиям, путем содержания автодорог и искусственных сооружений на них;

-безопасность дорожного движения

	Целевые показатели эффективности реализации  подпрограммы


	-протяженность отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения;

-доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения;

-доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения муниципального образования Леснополянское сельское поселение;

	Этапы и сроки реализации  подпрограммы
	2020 – 2024 годы. Этапы реализации  подпрограммы не выделяются

	Объемы ассигнований  подпрограммы
	общий объем финансирования  программы составит : на 2020г.-569,0 тыс. рублей, 2021г.-569,0 тыс.руб., 2022г.- 569,0 тыс.руб., 2023г.-569,0 тыс.руб., 2024г.- 569,0 тыс.руб. за счет местного бюджета

	Ожидаемые конечные результаты реализации  подпрограммы
	-за период реализации муниципальной программы предполагается достичь следующих результатов:

-отремонтировать автомобильных дорог общего пользования местного значения;

-сократить долю протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения;

-сократить долю населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения муниципального образования Леснополянское сельское поселение;

-не допустить смертность населения от дорожно-транспортных происшествий;

	


                                 1.     Общая характеристика сферы реализации  подпрограммы, 

в том числе формулировки основных проблем в указанной сфере и прогноз ее развития.

        Несоответствие уровня развития автомобильных дорог уровню автомобилизации и спросу на автомобильные перевозки приводит к существенному росту расходов, снижению скорости движения, продолжительным простоям транспортных средств, повышению уровня аварийности. При росте уровня автомобилизации увеличение протяженности автомобильных дорог общего пользования незначительно в соотношении друг к другу, то есть темпы роста автомобилизации значительно опережают темпы роста протяженности сети автомобильных дорог.

   Основной причиной неразвитости дорожной инфраструктуры Леснополянского сельского поселения является недостаточность средств в местном бюджете и низкий объем выделяемых субсидий из областного бюджета  на реализацию полномочий района по осуществлению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения района и поселений. Как следствие, не обеспечивается нормативное содержание существующей сети автомобильных дорог, не соблюдаются предельные межремонтные сроки ремонта и капитального ремонта автомобильных дорог.

   В настоящее время отсутствует устойчивая автодорожная связь с областным центром. 

   Состояние сети автомобильных дорог общего пользования местного значения района характеризуется несоответствием нормативным требованиям .
   Неудовлетворительное состояние сети автомобильных дорог является серьезным ограничением на пути перехода к инновационной модели социально-экономического развития района.

Экономический рост сдерживается отсутствием в сфере пассажирского транспорта, возможностей обеспечения необходимой подвижности населения и мобильности трудовых ресурсов. 

Износ основных производственных фондов транспорта по отдельным группам достиг критических показателей. Действующие финансово-экономические механизмы воспроизводства основных фондов и инновационного развития недостаточно эффективны и не в полной мере адаптированы к особенностям транспортной отрасли Леснополянского сельского поселения.

Наиболее значимыми проблемами, сдерживающими дальнейшее развитие транспортной системы Леснополянского сельского поселения, являются:

        несоответствие уровня развития транспортного комплекса текущим и стратегическим потребностям экономики и населения поселения. Темпы развития инфраструктурной сети не отвечают долгосрочным тенденциям роста спроса на грузовые и пассажирские перевозки; 

         несоответствие технического состояния транспортной инфраструктуры современным требованиям, высокая степень износа активной и пассивной части основных фондов, что не позволяет обеспечить необходимую пропускную способность, ограничивает скорость и не обеспечивает в должной мере безопасность движения; 

           недостаточный уровень развития комбинированных перевозок в силу неразвитости механизмов координации и комплексного развития видов транспорта, что ведет к снижению эффективности работы всей транспортной системы; 

        недостаточный уровень надежности перевозок, высокие транспортные издержки, невысокое качество транспортного обслуживания, как производственной сферы, так и населения; 

       низкий уровень инновационной составляющей в развитии транспортной системы Леснополянского сельского поселения;

      недостаточный уровень внедрения информационных технологий в перевозочный процесс.

Важную социально-экономическую роль для района играет железнодорожный транспорт, так как он является единственным в настоящее время, по которому осуществляются пассажирские перевозки с областным центром и другими регионами, удовлетворяя потребность граждан в перемещениях к местам работы, службы, учебы и отдыха.

  Безопасность дорожного движения имеет большое значение для социально-экономического развития района. Аварийность на автомобильном транспорте наносит огромный материальный и моральный ущерб как обществу в целом, так и отдельным гражданам. Дорожно-транспортный травматизм приводит к исключению из сферы производства людей трудоспособного возраста. Гибнут и становятся инвалидами дети. 

    Развитие транспортной системы Леснополянского сельского поселения становится в настоящее время необходимым условием экономического роста поселения и улучшения качества жизни населения.

2. Приоритеты муниципальной политики в соответствующей сфере социально-экономического развития, цели, задачи, целевые показатели эффективности реализации муниципальной подпрограммы, описание ожидаемых конечных результатов реализации муниципальной подпрограммы, сроков и этапов реализации муниципальной подпрограммы 

          Подпрограмма базируется на положениях федеральных законов от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»,  от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»,, от 21.04.2011 № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральной целевой программы «Развитие транспортной системы России», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 05.12.2001 № 848 «О Федеральной целевой программе «Развитие транспортной системы России», Концепции федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2013 – 2020 годах», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 27.10.2012 № 1995-р, Стратегии социально-экономического развития Кировской области на период до 2020 года (далее – Стратегия), принятой постановлением Правительства Кировской области от 12.08.2008 № 142/319 «О принятии Стратегии социально-экономического развития Кировской области на период до 2020 года» (с изменением, внесенным постановлением Правительства Кировской области от 06.12.2009 № 33/432) и программой социально – экономического развития Леснополянского сельского поселения на 2020-2024 годы, утвержденной Постановлением от ..2019 №  «О программе социально-экономического развития Леснополянского сельского поселения»  на 2020-2024 годы.  Муниципальная подпрограмма предусматривает комплексное развитие всех видов деятельности транспортной системы Леснополянского сельского поселения 

  К приоритетам муниципальной политики в сфере дорожного хозяйства Леснополянского сельского поселения относятся:

-сохранение существующей сети автомобильных дорог – переход на нормативное содержание автомобильных дорог, соблюдение межремонтных сроков по ремонту автомобильных дорог в соответствии с требованием строительных норм.

-Приоритетами муниципальной политики в сфере развития автомобильного транспорта являются создание устойчиво функционирующей и доступной для всех слоев населения  системы общественного транспорта на основе формирования в районе рынка услуг, регулируемого в интересах населения и хозяйствующих субъектов, а также удовлетворение потребности населения Леснополянское сельское поселение в качественных услугах автомобильного транспорта общего пользования.

-Обеспечение безопасности дорожного движения является составной частью национальных задач обеспечения личной безопасности, решения демографических, социальных и экономических проблем, повышения качества жизни, содействия развитию поселение.

-В целом ряде стратегических и программных документов вопросы обеспечения безопасности дорожного движения определены в качестве приоритетов социально-экономического развития Российской Федерации, Кировской области и Леснополянского сельского поселения.

           Целями подпрограммы являются:

развитие транспортной инфраструктуры с повышением уровня безопасности, доступности и качества услуг транспортного комплекса для населения, интеграцией в российское транспортное пространство в соответствии со стратегическими планами социально-экономического развития района.

      Для достижения поставленных целей должны быть решены следующие задачи:

увеличение протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, соответствующих нормативным требованиям;

-поддержание автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них на уровне, соответствующем нормативным требованиям, путем содержания автодорог и искусственных сооружений на них;

-безопасность дорожного движения.

         Целевыми показателями эффективности реализации подпрограммы являются: 

протяженность отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения.

   Значение показателя определяется в соответствии с данными Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Кировской области (далее – Кировстат), статистической отчетностью по  форме № 3-ДГ «Сведения об автомобильных дорогах общего и не общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них, находящихся в собственности муниципальных образований»;

-доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.

-Значение показателя определяется в соответствии с данными Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Кировской области (далее – Кировстат), статистической отчетностью по  форме № 3-ДГ «Сведения об автомобильных дорогах общего и не общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них, находящихся в собственности муниципальных образований»;

-смертность населения от дорожно-транспортных происшествий.

-доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения муниципального района.

   Значение показателя определяется в соответствии с данными, представляемыми районом в Правительство Кировской области для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов в соответствии с Указом Президента РФ от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов.
         За период реализации подпрограммы предполагается достичь следующих результатов:

  -отремонтировать автомобильные дороги общего пользования местного значения;

-сократить долю протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения;

-сократить долю населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения муниципального поселения;

-Срок реализации данной подпрограммы рассчитан на 5 лет (на период с 2020 по 2024 год). Разделение подпрограммы на этапы не предусматривается.

3. Ресурсное обеспечение подпрограммы

Мероприятия  подпрограммы реализуются за счет местного бюджета. 

Общий объем финансирования муниципальной подпрограммы за 5 лет составит  2845,0 тыс. рублей, в том числе: средства местного бюджета –  2845,0 тыс. рублей;

При определении объема финансирования мероприятий по выполнению ремонта и строительства автомобильных дорог и искусственных сооружений на автомобильных дорогах используется метод нормативных затрат с применением индексов-дефляторов для инвестиций в основной капитал, установленных Министерством экономического развития Российской Федерации.

-При определении объемов финансирования мероприятий по выполнению проектных работ используется расчетный метод прямых затрат по каждому объекту индивидуально с применением индексов-дефляторов для инвестиций в основной капитал, установленных Министерством экономического развития Российской Федерации.

-При определении объема финансирования мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения и развитию транспортной системы используется аналоговый метод оценки затрат по средней стоимости мероприятий с применением индексов-дефляторов для инвестиций в основной капитал, установленных Министерством экономического развития Российской Федерации.

-Объемы финансирования мероприятий муниципальной подпрограммы могут изменяться в зависимости от возможностей бюджетов и результатов оценки эффективности реализации муниципальной программы.

6. Анализ рисков реализации подпрограммы

и описание мер управления рисками

 При реализации муниципальной подпрограммы могут возникнуть следующие группы рисков:

Негативный фактор


Способы минимизации рисков

-Изменение регионального законодательства в сфере реализации подпрограммы
 проведение регулярного мониторинга планируемых изменений в региональном законодательстве и своевременная корректировка нормативных правовых актов Леснополянского сельского поселения 

-Недостаточное финансирование мероприятий муниципальной подпрограммы

-определение приоритетов для первоочередного финансирования;

-привлечение средств внебюджетных источников на дорожное хозяйство и транспорт     

-Существенные отклонения фактических параметров инфляции, в том числе цен на энергоресурсы, от параметров, определенных прогнозом социально-экономического развития Российской Федерации


-осуществление прогнозирования развития ситуации в сфере дорожного хозяйства и транспорта с учетом возможного ухудшения экономической ситуации

-Несоответствие (в сторону уменьшения) фактически достигнутых показателей эффективности реализации муниципальной подпрограммы запланированной


-проведение ежегодного мониторинга и оценки эффективности реализации мероприятий  подпрограммы;

-анализ причин отклонения фактически достигнутых показателей эффективности реализации  подпрограммы от запланированных; 

-оперативная разработка и реализация комплекса мер, направленных на повышение эффективности реализации мероприятий  подпрограммы

     Приложение № 3

к подпрограмме

                                                      Расходы на реализацию подпрограммы

за счет средств муниципального образования 

Леснополянское сельское поселение
	Статус


	Наименование муниципальной программы, муниципальной целевой программы, ведомственной целевой программы, отдельного мероприятия

	Ответственный исполнитель, муниципальный заказчик (муниципальный заказчик-координатор)
	Расходы
 (тыс. рублей)

	
	
	
	2020 год
	2021 год
	2022 год
	2023 год
	2024 год

	подпрограмма Леснополянского поселения

	«Развитие транспортной системы автомобильных дорог общего пользования муниципального образования Леснополянское сельского поселение» на 2020 – 2024 годы
	администрации Леснополянского сельского поселения
	569,0
	569,0
	569,0
	569,0
	569,0


