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Анализ обстановки с пожарами

За 2019 год в Омутнинском районе произошло 58 пожаров. На пожарах и вследствие их погибло 4 человека, травмировано 5 человек. По сравнению с аналогичным периодом 2018 года количество пожаров увеличилось с 54 до 58  (+7,4%), гибель людей уменьшилась с 7 до 4 человек  (-43 %), количество травмированных уменьшилось с 6 до 5 (- 17%).

Обстановка с пожарами 
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Проведенный анализ оперативной обстановки с пожарами в жилом секторе Омутнинского районе за 2019 год показал, что количество пожаров в жилом секторе уменьшилось с 44 до 40 пожаров, в сравнении с 2018 г.  (- 9,1 %). За 2019 год в жилье погибло 4 человека (-43%), 2018 – 7. 
 В 2019 году из 40 пожаров в жилье: 16 - пожара произошло в результате неосторожного обращения с огнем, 10 - пожар в результате неправильного устройства печного отопления, 9 - пожара в результате нарушения монтажа и эксплуатации электрооборудования, 2- грозовой разряд, 3 – внесенный источник огня (поджог).
В 2018 г из 44 пожаров в жилье: 12 – пожаров произошли в результате неосторожного обращения с огнем, 14 - по причине нарушения правил устройства и эксплуатации отопительных приборов, 10 – нарушение монтажа и эксплуатации электрооборудования, 7 – внесенный источник огня, 1 – грозовой разряд.
Обстановка с пожарами в жилом секторе
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По возрасту погибшие:
2019 г.      до 20лет - нет;  от 20 до 41г.- 1;   от 41 до 60 – 1 человек;   свыше 60 – 2 человека.

2018 г.      до 20лет - нет;  от 20 до 41г.- 0;   от 41 до 60 – 2 человек;   свыше 60 – 5 человека.
За 2019 год из 58 пожаров - 40 пожаров в жилом секторе ( 68,9 % от общего количества). 6 пожаров произошло на объектах деревообработки индивидуальных предпринимателей, 1 пожар в неэксплуатируемом строении на территории пос.Восточный , 1 пожар в котельной , 3 пожара на транспорте, 4 пожара в садовых домиках, 3 прочие.
Основные причины возникновения пожаров в течении 2019 года: неосторожное обращение с огнем – 21, нарушение пожарной безопасности при эксплуатации печи – 13, нарушение правил эксплуатации электрооборудования – 15, грозовой разряд молнии -3 , 2 – нарушение правил пожарной безопасности при проведении огневых работ, внесенный источник огня – 4 (поджог). 
Распределение количества пожаров в   2019 году по муниципальным образованиям:

Омутнинское городское поселение – 42; 72,4 % от общего количества 
Песковское городское поселение – 4;  6,9 % от общего количества 
Белореченское сельское поселение – 1; 1,7 % от общего количества 
Чернохолуницкое сельское поселение – 1; 1,7 % от общего количества
Залазнинское сельское поселение – 2; 3,4 % от общего количества 
Шахровское сельское поселение – 0; 0% от общего количества 
Восточное городское поселение – 3; 5,2 % от общего количества 
Вятское сельское поселение – 1; 1,7 % от общего количества 
Леснополянское сельское поселение – 4; 6,9 % от общего количества 
Соотношение пожаров по причинам
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В зимний период наибольшее количество пожаров происходит от неисправности электрооборудования и печного отопления.  Не все собственники соблюдают требования пожарной безопасности при  обращении с отопительными приборами и электрооборудованием. Да и само печное оборудование и электрооборудование со временем приходит в негодность.

Основные причины "печных" пожаров:
Во-первых, нарушение правил устройства печи: недостаточные разделки дымовых труб в местах их прохождения через деревянные перекрытия, а также малые отступки - расстояния между стенками печи и деревянными конструкциями перегородок и стен дома; отсутствие предтопочного листа.  

Во-вторых, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи: розжиг печи бензином, керосином и другими легковоспламеняющимися жидкостями; использование дров, длина которых превышает размеры топливника; перекаливание печей; оставленные открытыми дверки; сушка одежды или других предметов вблизи топящейся печи.

В связи с этим, рекомендуется соблюдать следующие основные правила:

· Перед началом отопительного сезона печи и дымоходы необходимо прочистить, отремонтировать и побелить, заделать трещины.

· Перед началом отопительного сезона каждую печь, а также стеновые дымовые каналы в пределах помещения, и особенно дымовые трубы на чердаке надо побелить известковым или глиняным раствором, чтобы на белом фоне можно было заметить появляющиеся черные от проходящего через них дыма трещины.

· Печь, дымовая труба в местах соединения с деревянными чердачными или междуэтажными перекрытиями должны иметь утолщение кирпичной кладки - разделку. Не нужно забывать и про утолщение стенок печи.

· Чрезвычайно опасно оставлять топящиеся печи без присмотра или на попечение малолетних детей. Нельзя применять для розжига печей горючие и легковоспламеняющиеся жидкости.

· Любая печь должна иметь самостоятельный фундамент и не примыкать всей плоскостью одной из стенок к деревянным конструкциям. Нужно оставлять между ними воздушный промежуток - отступку.

· На деревянном полу перед топкой необходимо прибить металлический (предтопочный) лист размерами не менее 50 на 70 см.

· Чтобы не допускать перекала печи рекомендуется топить ее 2-3 раза в день и не более, чем по полтора часа.

· Чтобы избежать образования трещин в кладке, нужно периодически прочищать дымоход от скапливающейся в нем сажи.

· Не сушите на печи вещи и сырые дрова. И следите за тем, чтобы мебель, занавески находились не менее чем в полуметре от массива топящейся печи.

· В местах, где сгораемые и трудно сгораемые конструкции зданий (стены, перегородки, перекрытия, балки) примыкают к печам и дымоходным трубам, необходимо предусмотреть разделку из несгораемых материалов.
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К причинам пожаров электротехнического характера относятся, например электрическая дуга; короткое замыкание; перегрузка электрических цепей; больше переходное сопротивление; искрение; перенапряжение электрической сети; тепловое воздействие электронагревательных приборов; тепловое воздействие электрических ламп накаливания, их аварийный режим и проплавление колб; аварийный режим работы люминесцентных светильников.
Разберем несколько примеров:

Короткое замыкание возникает при соединении электрических проводов с нарушенной изоляцией, соприкосновении проводов с металлическими заземленными конструкциями зданий и сооружении, попадании на оголенные провода посторонних металлических предметов, пробое обугленной или нарушенной изоляции проводов и других электроустановочных изделий. В результате короткого замыкания, из-за резкого возрастания тока в электрической цепи, значительно возрастает температура токопроводящих жил, что приводит к воспламенению изоляции электрических проводов и кабелей и чаще всего сопровождается расплавлением металла проводников.
Основными причинами возникновения пожаров от электрических ламп накаливания являются: непосредственное соприкосновение горючих материалов с нагретой колбой лампы; воздействие теплового излучения лампы на горючие материалы; вылет раскаленных капель спирали, образовавшихся под воздействием дуги между электродами или одним из электродов и обгоревшей нитью накаливания; попадание нагретых частиц спирали на горючие материалы в результате взрыва колбы лампы накаливания. Возникновение пожаров от ламп накаливания может быть обусловлено: нарушением правил эксплуатации ламп накаливания, например, использованием их в пожароопасных помещениях без защитных стеклянных колпаков; несоблюдение минимально допустимых расстояний  от ламп  накаливания до легковоспламеняющихся и горючих материалов, использование бумажных абажуров и др.; некачественным энергоснабжением    (резкими    колебаниями    напряжения    в электрической сети, что может повлечь к возникновению дуги или взрыву колбы).
Чтобы избежать трагедии, вам предлагается выполнить следующие мероприятия.

— отремонтируйте электропроводку, неисправные выключатели, розетки;
— отопительные электрические приборы, плиты содержите в исправном состоянии подальше от штор и мебели на несгораемых подставках;
— не допускайте включение в одну сеть электроприборов повышенной мощности, это приводит к перегрузке в электросети;
— не применяйте самодельные электронагревательные приборы;
— перед уходом из дома проверяйте выключение газового и электрического оборудования;
— будьте внимательны к детям, не оставляйте малышей без присмотра;
— курить в строго отведенных местах. Напоминаем, что курение в постели, особенно в нетрезвом виде, часто приводит к пожару, причина которого – непотушенный окурок;
— желательно иметь в доме средства первичного пожаротушения (огнетушитель).

Проектирование, монтаж, эксплуатацию электрических сетей, электроустановок и электротехнических изделий, а также контроль за их техническим состоянием необходимо осуществлять в соответствии с требованиями нормативных документов по электроэнергетике.

Электроустановки и бытовые электроприборы в помещениях, в которых по окончании рабочего времени отсутствует дежурный персонал, должны быть обесточены, за исключением дежурного освещения, установок пожаротушения и противопожарного водоснабжения, пожарной и охранно-пожарной сигнализации.

Другие электроустановки и электротехнические изделия (в том числе в жилых помещениях) могут оставаться под напряжением, если это обусловлено их функциональным назначением и (или) предусмотрено требованиями инструкции по эксплуатации.

Не допускается прокладка и эксплуатация воздушных линий электропередачи (в том числе временных и проложенных кабелем) над горючими кровлями, навесами, а также открытыми складами (штабелями, скирдами и др.) горючих веществ, материалов и изделий.

В соответствии с требованиями правил пожарной безопасности при эксплуатации действующих электроустановок запрещается:

• — использовать приемники электрической энергии (электроприемники) в условиях, не соответствующих требованиям инструкций организаций-изготовителей, или приемники, имеющие неисправности, которые в соответствии с инструкцией по эксплуатации могут привести к пожару, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;
• — пользоваться поврежденными розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями;
• — обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;
• — пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих теплоизоляционных материалов, исключающих опасность возникновения пожара;
• — применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы, использовать некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;
• — размещать (складировать) у электрощитов, электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие (в том числе легковоспламеняющиеся) вещества и материалы.
• — пользоваться всеми видами бытовых нагревательных приборов в складских и взрывопожароопасных помещениях.
• — использовать электроприборы не соответствующие требованиям инструкций организаций-изготовителей, имеющие неисправности, которые могут привести к пожару.
• — использовать электроприборы с электропроводами и кабелями, у которых повреждена или потеряла защитные свойства изоляция.

Нередко сами владельцы виновны в перегрузках электросети. Они подключают к одной подающей ветке слишком много оборудования, используют удлинители с неподходящим сечением проводов, не бережно относятся к электрооборудованию. Результат – короткое замыкание или перегрузки электросети. Отсюда правило третье и правило четвертое:

• Никогда не подключайте к одной розетке более одного электроприбора
• Не применяйте удлинителей сомнительного качества, не ознакомившись с их характеристика
Главный государственный инспектор 

Омутнинского района по пожарному надзору Невиницын А.Н.
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