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В Иркутской области с 11 марта 2020 года произошло 4 пожара, на которых погибло 13 детей и 6 взрослых.
Так, 11 марта в п. Маркова погибли три человека – дети 8 и 10 лет, а также 62-летний мужчина. Предварительной причиной возгорания послужило нарушение правил устройства и эксплуатации отопительной печи.

12 марта жертвами пожара в с. Казачинском стали пять человек – трое детей от 3 до 7 лет и двое взрослых 24 и 26 лет. Предварительной причиной происшествия явился аварийный режим работы электрооборудования. 

14 марта в частном жилом доме г. Тайшет погибло четыре ребенка от 11 месяцев до 6 лет. Мать детей в момент пожара кормила во дворе домашний скот. Предварительной причиной пожара послужила детская шалость с огнем.

16 марта в п. Усть-УДА произошел пожар в двухквартирном жилом доме, в результате которого на месте происшествия погибли дети 8,6,2 лет и 1 года и трое взрослых. Предварительной причиной пожара явился аварийный режим работы электрооборудования.
Одна из причин возникновения пожаров – детская шалость, неумелое обращение с огнем и огнеопасными предметами детей дошкольного и младшего школьного возраста. В настоящее время, когда в связи коронавирусной инфекцией большинство детей находятся дома без присмотра взрослых данный вопрос, становится более актуальным.

Родителям следует еще раз следует напомнить детям опасность игр и шалостей с огнем, правила предосторожности в обращении с электробытовыми приборами. Научить детей пользоваться первичными средствами пожаротушения (огнетушителями), вызывать на помощь пожарную охрану.   Сделайте окружающую обстановку безопасной для ребенка.    

Ожоги. Наибольшее количество тяжелых травм вызвано ожогами. Около 20% подобных случаев связано с горячей водопроводной водой; 80% — с опрокидыванием посуды с горячей пищей или жидкостью.     Всегда поворачивайте ручки чайников к задней части плиты. Следует отдавать предпочтение задним конфоркам.
         Спички держите в ящиках повыше, куда не могут добраться дети. В возрасте примерно четырех лет многие дети не могут преодолеть искушение поиграть со спичками.
      Открытые нагреватели, печи, камины, не ограждённые сушилки, легко открывающиеся жаровни представляют собой особую опасность. Установите решетки или заграждения вокруг печей, каминов и обогревателей. Поговорите с маленькими детьми о том, что такое огонь и предупредите их, что нельзя дотрагиваться до горячих предметов.
       Внимательно следите, чтобы занавески, покрывала и полотенца не касались нагревательных приборов, так как это может стать причиной пожара.
           Замените изношенные электрические провода.  

Тщательно изолируйте соединения проводов и удлинителей.
         Вставьте электрозаглушки во все штепсельные розетки, чтобы дети не получили удар током, засунув что-нибудь в отверстия розетки.

И главное! Не блокируйте входные двери, объясните детям способы эвакуации из помещения.
Категорически запретить сжигание сухой травы, мусора.

Соблюдаете требования пожарной безопасности, берегите своих детей.

Номер вызова пожарной охраны 01, 101.
