   ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний 
пгт. Песковка                                                                                          17.07.2020

Место проведения – пгт. Песковка, ул. Школьная д. 12, администрация
Время проведения - 15-00 час. 17.07.2020 года.
Инициатор проведения публичных слушаний – администрация Песковского городского поселения
Количество участников: 12 человек.
Ведущий публичных слушаний (председательствующий) – глава администрации муниципального образования Песковское городское поселение Омутнинского района Кировской области А.С. Топоров.
Эксперт публичных слушаний – ведущий специалист УМИ и ЗР Омутнинского района Ожегина Т.С.
Секретарь публичных слушаний – специалист администрации муниципального образования Песковское городское поселение Омутнинского района Кировской области О.М. Фоминых
Тема публичных слушаний – Внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Песковского городского поселения Омутнинского района Кировской области.
Выступил председательствующий публичных слушаний:
-Уважаемые участники публичных слушаний!
        Сегодня рассматривается вопрос по теме внесения изменений в Правила землепользования и застройки. 
        Слово предоставляется ведущему специалисту УМИ и ЗР Омутнинского района Ожегиной Т.С.
Выступила Ожегина Т.С.:
        Решением Песковской поселковой Думы от 19.06.2020 № 35 по заявлению ИП Амбарцумяна Жоры Усиковича были назначены публичные слушания по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки Песковского городского поселения:
- Перевести земельный участок в кадастровом квартале 43:22:350305 по адресу: пгт Песковка, из территориальной зоны Ж-1.П (зона планируемой жилой застройки усадебного типа) в зону П-1 (зона предприятий V класса опасности) в связи с размещением склада деревообработки.
        Специалист пояснила: По правилам землепользования и застройки Песковского городского поселения в территориальной зоне Ж-1.П (соответствует зоне Ж-1) не предусмотрено размещение производственных складов. Поэтому необходим перевод в производственную зону П-1, которая предполагает размещение склада.
Обсуждения участниками публичных слушаний:
1. Заявитель имеет пилоцех и арендуемый земельный участок. Он захватил больше площадь, чем положено, тем самым закрыл тропинку, которой пользуются жители. Была жалоба от жителей поселка.
ВОПРОС: Какие меры были приняты по жалобе?
ОТВЕТ: Производство находится рядом с запрашиваемым земельным участком. По самовольно используемым земельным участком была написана претензия, по жалобе был ответ и направлено письмо заявителю.
УСЛОВИЕ ПРИСУТСТВУЮЩИХ: Захламленный земельный участок должен быть освобожден от производственного мусора, участок не должен загораживать проход и проезд жителям поселка, соблюдены СЗЗ от жилых домов, участок нужно огородить сплошным забором, чтоб не было лишнего захвата территории и не летел мусор.
Председательствующий предложил проголосовать: за внесения изменений в Правила землепользования и застройки при условии, что самовольно занятый рядом и арендуемый участок будет очищен заявителем от производственного мусора в течении 2 недель. 
Результаты голосования: 
За - нет
Против - 8
Воздержалось - 4
        Присутствующими рекомендовано депутатам Песковской поселковой Думы принять решение об отказе в переводе земельного участка из территориальной зоны Ж-1.П в зону П-1 на ближайшем заседании Думы.

Председательствующий                                                                     А.С. Топоров

Секретарь                                                                                          О.М. Фоминых
ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
публичных слушаний

пгт. Песковка                                                                                           17.07.2020 

Публичные слушания назначены: Решением Песковской поселковой Думы от 19.06.2020 № 35.
Тема публичных слушаний: «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Песковского городского поселения Омутнинского района Кировской области».
Инициатор проведения публичных слушаний: администрация муниципального образования Песковское городское поселение Омутнинского района Кировской области.
Дата проведения публичных слушаний: 17.07.2020 г.
Место проведения: пгт. Песковка ул. Школьная д. 12, администрация.
Количество участников: 12 человек.
На публичных слушаниях рассмотрен вопрос: 
«Перевод земельного участка в кадастровом квартале 43:22:350305 по адресу: пгт. Песковка из территориальной зоны Ж-1.П в зону П-1 для складирования деревообработки»;
        Материалы по теме озвучила специалист УМИ и ЗР Омутнинского района Ожегина Т.С.
        Председательствующий предложил участникам публичных слушаний проголосовать.
В результате участники публичных слушаний решили: рекомендовать депутатам Песковской поселковой Думы Омутнинского района Кировской области принять решение об отказе в переводе земельного участка. 
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Председательствующий                                                                     А.С. Топоров

Секретарь                                                                                          О.М. Фоминых
