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БЮДЖЕТНОЕ ПОСЛАНИЕ

  ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО

ОБРАЗОВАНИЯ ЛЕСНОПОЛЯНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ  ПОСЕЛЕНИЕ  ОМУТНИНСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

НА 2021 ГОД  И  ПЛАНОВЫЙ  ПЕРИОД  2022-2023 ГОДОВ 
Уважаемые депутаты Леснополянской сельской Думы!

 Настоящее Бюджетное послание подготовлено в соответствии со статьей 20 и 21 «Положения  о  бюджетном  процессе  в  муниципальном  образовании  Леснополянское  сельское  поселение»,  утвержденного  решением Леснополянской сельской  Думы «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Леснополянское сельское поселение Омутнинского района Кировской области» № 111 от 29.11.2019 года и определяет основные задачи и планы в части доходов бюджета, формирования  расходов на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов. 
Важнейшими условиями бюджетной политики являются: 

- среднесрочное бюджетное планирование, что позволяет установить четкую взаимосвязь между планами социально-экономического развития муниципального образования и проводимой бюджетной политикой;

- обеспечение сбалансированности бюджета поселения;

- повышение эффективности бюджетных расходов;

- наращивание доходной базы бюджета поселения. 
1. ФОРМИРОВАНИЕ ДОХОДОВ
Основной задачей в данном направлении является сохранение налогового потенциала муниципального образования. При этом нужно не просто сохранить налоговую базу, но и увеличить её за счет поиска новых подходов в вопросах расширения и укрепления доходной базы местного бюджета, а также обеспечить повышение собираемости налогов.

Основным принципом бюджетной и налоговой политики в области доходов остается строгий учет налоговых и неналоговых доходов, усиление контроля за поступлением доходов. 
Бюджет  муниципального  образования  на  планируемый  период  будет  очень  сложным.  При  планировании  доходов  бюджета  муниципального  образования  учтены  законодательные  акты,  предусматривающие  внесение  изменений  и  дополнений  в  налоговое  законодательство,  вступающие  в  силу  с  01 января  2021г.
Планирование  доходной части  бюджета  проводилось  на  основе  параметров  социально-экономического  развития  поселения  и  анализа ожидаемого исполнения налоговых и неналоговых обязательств текущего года. Создание муниципального дорожного фонда является обязательным, одним из источников муниципального дорожного фонда являются акцизы на автомобильный бензин, диз.топливо, моторные масла, производимые на территории РФ, подлежащие зачислению в местный бюджет. 
Налог на доходы физических лиц – основной источник, формирующий собственную доходную базу местного бюджета и наиболее стабильный по поступлению. Перед нами, как и прежде, стоит непростая, но важная задача по изысканию резервов данного источника за счет повышения эффективности работы по легализации скрытой заработной платы.
           Государственная пошлина  запланирована в размере на 2021 год -5,0 тыс. рублей, на 2022 и 2023 годы, соответственно по 5,0 тыс.рублей. 

          В целях обеспечения   поступления доходов в первоочередном порядке надлежит обеспечить полный учет имущества, находящегося в собственности муниципального образования. Для этого должна быть продолжена работа по выявлению объектов недвижимого имущества, земельных участков, на которые не зарегистрированы права собственности. Необходимо активизировать работу   по оказанию практической помощи гражданам в сборе документов для оформления права собственности на недвижимое имущество. 


Следует повысить бюджетную отдачу от использования муниципального имущества, в том числе за счет усиления контроля за выполнением условий договоров аренды, за внесением арендной платы. 


Для обеспечения полного поступления средств в местный бюджет следует продолжить практику совместной деятельности администрации муниципального образования с налоговыми и другими контролирующими органами, направленной на соблюдение налогоплательщиками действующего налогового законодательства. 

2. ОСНОВНЫЕ  НАПРАВЛЕНИЯ  БЮДЖЕТНЫХ  РАСХОДОВ

В результате снижения финансовой помощи из областного бюджета на  сбалансированность бюджета муниципальных образований, а также ввиду неравномерного роста объема собственных доходов бюджета поселения на  2021 год и плановый период 2022-2023 годов будет очень сложный с точки зрения его сбалансированности. 


В следующем году, как и в текущем году, бюджет в части расходов будет иметь социальную направленность. 

         Несмотря на сложности по формированию бюджета необходимо предусмотреть расходы на оплату труда на 12 месяцев, начисления на оплату труда на 12 месяцев. 
В полном объеме планируется предусмотреть расходы на оплату коммунальных услуг.  

Учитывая сложности планирования расходной части бюджета значительно сократится объем средств на исполнение прочих расходных обязательств, что потребует от администрации более рационального и эффективного расходования бюджетных ресурсов.

Одним из инструментов повышения эффективности бюджетных расходов является использование программно-целевого метода. Поэтому при планировании бюджета расходы планируются в рамках муниципальной программы и подпрограмм. 

3. ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Подводя итоги, хочу отметить, что 2021 год и плановый период 2022-2023 годов в условиях пандемии будет очень сложным. Поэтому необходимо осуществлять системный подход к решению поставленных задач и обеспечить координацию деятельности всех участников бюджетного процесса, проводить ответственную бюджетную политику, обеспечивающую максимальную эффективность бюджетных расходов. 

Глава администрации  муниципального 

образования Леснополянское  

сельское поселение                                                            Решетникова Н.В.
