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Вынесен приговор, которым Е. и М. признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, и им назначено наказание в виде 1 года лишения свободы каждому.
В судебном заседании установлено, что 13.02.2021 в период времени с 04.00 до 06.15 Е. и М. с целью кражи, незаконно проникли во двор дома, соединенный в единый комплекс сооружений с жилой частью дома, затем незаконно проникли в помещение бани, откуда похитили металлическую колоду. Затем незаконно проникли в жилую часть дома, где демонтировали из отопительной печи двухконфорочную чугунную печную плиту, топочную дверцу, колосник. Все похищенное вынесли из дома потерпевшего Л. Тем самым причинили Л. материальный ущерб на общую сумму 2 900 рублей.
Таким образом Е. и М. совершили тайное хищение чужого имущества, группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище.
В судебном заседании И. и М. вину в содеянном признали полностью.
 Суд, с учетом доводов государственного обвинителя, признал                      Е. виновным и назначил наказание в виде 1 года лишения свободы, с учетом ранее судимого, в соответствии со ст. 70, 71 УК РФ, окончательно назначено наказание в виде 1 года 2 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режим, а также признал М. виновным и назначил наказание в виде 1 года лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ условно, с испытательным сроком 1 год.

Приговор суда в законную силу не вступил.

