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Вынесен приговор, которым Л. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 314.1 УК РФ, и ей назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
В судебном заседании установлено, что вопреки решению суда, нарушая требования административного надзора, Л., действуя умышлено, имея намерения избежать контроля со стороны органа внутренних дел по месту жительства, с целью уклонения от административного надзора 07.10.2020, 14.10.2020, не явилась на обязательную явку для регистрации в МО МВД России «Омутнинский» без уважительной причины, о причинах неявки сотрудников полиции не уведомила. 
Кроме того, в период с сентября 2020 года по 21.10.2020 Л. с целью уклонения от административного надзора по месту своего жительства не проживала, самовольно его покинула, о чем сотрудников полиции не уведомила.

В судебном заседании Л. вину в совершенном преступлении признала полностью.
 Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, признал Л. виновной и назначил наказание в виде 6 месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор суда вступил в законную силу.

