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Вынесен приговор, которым Н. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ.
В судебном заседании установлено, что 06.06.2020 в помещении цеха деревообработки ФКУ ИК-6 УФСИН России по Кировской области, осужденный Н. на почве личных неприязненных отношений, решил убить осужденного Л. Взяв молоток, Н. с силой нанес им не менее 4 ударов осужденному Л. в область головы и рук, которыми потерпевший прикрывал голову. Тем самым причинил Л. открытую черепно-мозговую травму, т.е. повреждение, повлекшее тяжкий вред здоровью. Однако Н. не смог довести преступление до конца по независящим от него обстоятельствам ввиду того, что Л. оказал активное сопротивление, скрылся с места преступления, и своевременно обратился за медицинской помощью.
Таким образом Н. совершил покушение на убийство осужденного Л., которое не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам. 
В судебном заседании Н. вину в содеянном не признал, несмотря на достаточность доказательств, исследованных в судебном заседании и имеющихся в материалах уголовного дела.
 Суд согласился мнением государственного обвинителя, признал                      Н. виновным и назначил наказание в виде 10 лет лишения свободы, с учетом того, что Н. совершил преступление при особо опасном рецидиве, в соответствии со ст. 70 УК РФ, окончательно назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с ограничением свободы сроком на 2 года. Отбывание основанного окончательного наказания в виде лишения свободы в течение первых 5 лет Н. назначено в тюрьме, а оставшейся части наказания в исправительной колонии особого режима.
Приговор суда в законную силу не вступил.

