Исполнение законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан под пристальным надзором прокуратуры района

Прокуратурой Омутнинского района в феврале 2021 года проведена проверка исполнения МРИ ФНС России № 3 по Кировской области законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан, в ходе которой выявлены нарушения.

Правоотношения, связанные с реализацией гражданином Российской Федерации закрепленного за ним Конституцией Российской Федерации права на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления, а также установление порядка рассмотрения обращений граждан государственными органами, органами местного самоуправления и должностными лицами, регулируются Федеральным законом от от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – Закон № 59-ФЗ).

 Часть 4 статьи 1 Закона № 59-ФЗ предусматривает, что порядок рассмотрения обращений граждан государственными органами и должностными лицами распространяется на правоотношения, связанные с рассмотрением указанными органами, должностными лицами обращений объединений граждан, в том числе юридических лиц, а также на правоотношения, связанные с рассмотрением обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, осуществляющими публично значимые функции государственными и муниципальными учреждениями, иными организациями и их должностными лицами.

В силу ч. 3 ст. 5 Закона № 59-ФЗ при рассмотрении обращения должностным лицом гражданин имеет право получать письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

Согласно ч. 1 ст. 9 Закона № 59-ФЗ обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, подлежит обязательному рассмотрению.

В соответствии с п.п. 1, 4 ч. 1 ст. 10 Закона № 59-ФЗ государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения, в случае необходимости – с участием гражданина, направившего обращение, дает письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

Согласно ч. 3 ст. 10 Закона № 59-ФЗ ответ на обращение подписывается руководителем государственного органа, должностным лицом, либо уполномоченным на то лицом. 

В силу ст. 15 Закона № 59-ФЗ лица, виновные в нарушении настоящего Федерального закона, несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.

В соответствии с ч. 1 ст. 12 Закона № 59-ФЗ, письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с его компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

В ходе проверки установлено, что 10.11.2020 в адрес МРИ ФНС России № 3 по Кировской области поступило обращение «С» от 10.11.2020.

Ответ на обращение дан 27.11.2020 (№ 04-1-16/06381@).

В нарушение вышеуказанных норм законодательства всестороннее рассмотрение обращения по существу поставленных в обращении вопросов не обеспечено. 
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района 24.02.2021 в адрес начальника МРИ ФНС России № 3 по Кировской области внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, заявителю направлен дополнительный полный ответ.

Виновное должностное лицо привлечено к материальной ответственности по итогам работы за квартал.

Кроме того, в отношении ответственного должностного лица МРИ ФНС № 3 по Кировской области вынесено постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ, которое рассмотрено мировым судьей судебного участка № 30 Омутнинского района Кировской области, назначен штраф в размере 5000 рублей.

