Исполнение законодательства о контрактной системе под пристальным надзором прокуратуры района

По результатам проверки законодательства о контрактной системе, проведенной прокуратурой Омутнинского района в марте 2021 года выявлены нарушения.

Установлено, что в рамках реализации национального проекта «Образование» (региональный проект «Успех каждого ребенка») между министерством образования Кировской области и ООО «Робитрон» 09.11.2020 заключен государственный контракт № 35 на поставку компьютерного и электронного оборудования и в целях создания новых мест в образовательных организациях различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ.

В рамках указанного государственного контракта предусматривалась поставка оборудования, в том числе в МКУДО «Дом детского творчества Омутнинского района», МКУДО «Станция юных туристов Омутнинского района».

Вместе с тем, предусмотренное контрактом оборудование (компьютер персональный настольный (моноблок), ноутбук, аппаратура для записи и воспроизведения звука и изображения, МФУ лазерный) в установленный срок не поставлено, государственный контракт надлежащим образом не исполнен.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в адрес директора ООО «Робитрон» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

