Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка законности начисления и выплаты заработной платы работникам Муниципального бюджетного учреждения культуры «Культурно-спортивный центр» пгт Восточный Омутнинского района Кировской области за 2019 - 2020 годы и истекший период 2021 года» 
Контрольно-счетной комиссией Омутнинского района проведена проверка правомерности начисления и выплаты заработной платы работникам Муниципального бюджетного учреждения культуры «Культурно-спортивный центр» пгт Восточный Омутнинского района Кировской области (далее – МБУК КСЦ пгт Восточный).

Установлены замечания в Положении об оплате труда работников, в Положении о порядке, условиях и размерах осуществления выплат стимулирующего характера, а также в приказе учреждения, утверждающем оценочные листы выполнения показателей эффективности деятельности сотрудников.
При оценке выполнения показателей эффективности работы директора установлены расхождения в документах (в оценочном листе, протоколе заседания комиссии по рассмотрению размеров ежемесячных и иных дополнительных выплат работникам Управления культуры Омутнинского района и в приказе Управления культуры Омутнинского района).

Кроме того, при оценке показателей эффективности работы директора установлено дублирование отдельных показателей.

Произведены неправомерные выплаты за вредные условия труда работникам на общую сумму 25 129,27 рублей, а также излишне произведены отчисления страховых взносов во внебюджетные фонды на сумму 7 589,04 рублей.

Нарушен порядок установления доплаты за расширение зоны обслуживания.

При начислении выплаты за стаж непрерывной работы:

- установлены многочисленные нарушения работы комиссии по установлению надбавки за выслугу лет;

- при отсутствии оснований двум работникам начислена надбавка за выслугу лет в общей сумме 1 813,60 рублей;

- работнику не была установлена процентная надбавка к окладу за стаж непрерывной работы, что повлекло необоснованное снижение заработной платы на сумму 971,06 рублей;

- в результате неверного определения периода начисления выплаты работнику излишне начислена заработная плата в сумме 98,07 рублей, а также излишне произведены отчисления страховых взносов во внебюджетные фонды в сумме 29,62 рублей.

При начислении выплат за интенсивность и высокие результаты работы и за качество выполняемых работ:

- не представлены оценочные листы выполнения показателей эффективности деятельности сотрудников учреждения за период с 1 августа 2019 года по 31 июля 2020 года;

- на основе результатов оценочных листов не составлялись и не передавались на утверждение директору сводные оценочные листы;

- в отдельных случаях устанавливались выплаты работникам при отсутствии оценки эффективности работы;

- в оценочных листах работников устанавливались проценты выполнения показателей эффективности деятельности, несоответствующие Положению по оплате труда;

- установлены расхождения в документах, в результате чего неправомерно завышена заработная плата на общую сумму 3 711,00 рублей и перечислены страховые взносы во внебюджетные фонды в общей сумме 1 120,72 рублей, а также занижена заработная плата в сумме 242,77 рублей и, соответственно, не перечислены страховые взносы во внебюджетные фонды в сумме 73,32 рублей;

- при наличии дисциплинарных взысканий на основании приказов неправомерно начислены стимулирующие выплаты за интенсивность и высокие результаты, за качество выполняемых работ и за общие результаты работы по итогам определенного периода в общей сумме 8 473,71 рублей и отчисления страховых взносов во внебюджетные фонды в общей сумме 2 559,06 рублей;

- за неотработанные дни (за дни прогулов) излишне начислена заработная плата в общей сумме 1 405,92 рублей, а также излишне произведены отчисления страховых взносов во внебюджетные фонды в общей сумме 424,59 рублей;

- имеются замечания по заполнению приказов учреждения о стимулирующих выплатах.

Начислены премиальные выплаты свыше одного должностного оклада на общую сумму 1 940,63 рублей и произведены отчисления страховых взносов во внебюджетные фонды в сумме 586,07 рублей.

С нарушением установленного трудовым законодательством сроков производились выплаты при увольнении работников и оплата отпусков.

В результате заключения договоров оказания услуг по размещению информации на сайтах bus.gov.ru и zakupki.gov.ru за счет доходов от платных услуг произведены дополнительные расходы учреждения на общую сумму 
185 621,5 рублей.

По итогам контрольного мероприятия в целях предупреждения в дальнейшем выявленных нарушений и привлечения к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц директору МБУК КСЦ пгт Восточный внесено представление.

О результатах контрольного мероприятия проинформированы депутаты Омутнинской районной Думы, глава Омутнинского района и начальник Управления культуры Омутнинского района.
