ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведения контрольного мероприятия

«Проверка законности и эффективности использования недвижимого имущества казны» за 2019 – 2020 годы и 1 полугодие 2021 года»
Контрольно-счетной комиссией Омутнинского района проведена проверка законности и эффективности использования недвижимого имущества казны за  2019-2020 годы и 1 полугодие 2021 года. 
Контрольное мероприятие проведено в Управлении муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального образования Омутнинский муниципальный район Кировской области 
(далее - УМИ и ЗР Омутнинского района).

Кроме того, использовалась  информация Отдела управления муниципальным имуществом муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области, Отдела по управлению муниципальным имуществом при администрации муниципального образования Восточное городское поселение.

Балансовая стоимость недвижимого имущества казны Омутнинского района (муниципального района и 9 поселений района) по состоянию на 01.01.2020 составляла 515431,6 тыс. рублей, по состоянию на 01.01.2021 - 526843,6 тыс. рублей. 

По результатам контрольного мероприятия   отмечены нарушения Порядка ведения реестра имущества казны муниципального района. Имеются случаи включения в реестр неполной и недостоверной информации о недвижимом имуществе.
УМИ и ЗР Омутнинского района не выполняются отдельные переданные от администраций поселений полномочия по владению, пользованию и распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.
Некачественно планируются плановые показатели по доходам от аренды имущества. Не по соответствующим кодам бюджетной классификации в бюджеты 8 поселений зачислялись доходы от аренды имущества казны в общей сумме 12197,9 тыс. рублей.

С нарушением бюджетного законодательства поступали в бюджет муниципального района доходы от аренды имущества, сдаваемого бюджетным учреждением, в сумме 32,4 тыс. рублей.

За 2019-2020 годы и 1 полугодие 2021 года в консолидированный бюджет Омутнинского района доходов от аренды имущества проступило 16802,1 тыс. рублей. Ежегодный объем поступлений доходов от аренды имущества стабильный, их доля в общем объеме неналоговых доходов консолидированного бюджета Омутнинского района  в течение 2019-2020 годов и 6 месяцев 2021 года не превышала 10 %.
По результатам проведенного анализа установлено, что эффективность предоставления муниципального имущества в аренду не высокая. В аренду предоставляется не более 17,6 % объектов недвижимого имущества, находящегося в казне.  
Задолженность по арендным платежам по состоянию на 01.07.2021 составила 1975,9 тыс. рублей и за 2 года и 6 месяцев задолженность снизилась на 1834,5 тыс. рублей (на 48,1 %). Одновременно снизилось и количество арендаторов-должников с 67 до 44. Списано задолженности по причине невозможности взыскания за проверяемый период в общей сумме  720,6 тыс. рублей.

В то же время отмечена несистемная претензионно-исковая работа.  УМИ и ЗР  Омутнинского  района не обеспечивает своевременное предъявление претензий, обязательное начисление штрафных санкций, обращение в суды.
По результатам проведения  торгов заключается не более 65 % общего количества договоров аренды. Это связано с тем, что активно используется возможность не проводить торги на право заключения договора аренды в случае, если антимонопольное законодательство это позволяет.
Не применятся ежегодная индексация арендной платы, несмотря на то, что данная мера увеличения арендной платы предусмотрена договорными отношениями с арендаторами. Индексация арендной платы применялась только по имуществу казны Омутнинского городского поселения. 
По результатам проверки эффективности внутриведомственного контроля за использованием имущества установлена низкая эффективность данной работы. УМИ и ЗР Омутнинского района за 2 года и 6 месяцев проведена только 1 проверка использования муниципального имущества (без учета проведения проверок специализированного жилищного фонда - осмотра жилых помещений (квартир) детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа).  
На недостаточном уровне проводятся мероприятия по приватизации недвижимого имущества. Доля доходов от продажи муниципального имущества (с учетом продажи земельных участков) в объеме неналоговых доходов составляет не более 4,3 %.  Большая часть доходов от реализации имущества (83,2 % от общей суммы доходов от реализованного имущества) поступала в результате продажи имущества при предоставлении преимущественного права выкупа арендаторами – субъектами малого и среднего предпринимательства.
Имеется значительное количество объектов недвижимого имущества казны, неиспользуемые по назначению длительное время. За проверяемый период неэффективные расходы на содержание неиспользуемого имущества казны составили 8968,7 тыс. рублей.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Омутнинскую районную Думу, главе Омутнинского района.
Для принятия мер по устранению выявленных нарушений в УМИ и ЗР Омутнинского района внесено представление.
Материалы проверки будут направлены в Контрольно-счетную палату Кировской области. 
