Информация по устранению нарушений 
по результатам контрольного мероприятия 
«Проверка законности начисления и выплаты заработной платы работникам Муниципального бюджетного учреждения культуры «Культурно-спортивный центр» пгт Восточный Омутнинского района Кировской области за 2019 - 2020 годы и истекший период 2021 года» 

Контрольно-счетной комиссией Омутнинского района было проведено контрольное мероприятие «Проверка законности начисления и выплаты заработной платы работникам Муниципального бюджетного учреждения культуры «Культурно-спортивный центр» пгт Восточный Омутнинского района Кировской области за 2019 - 2020 годы и истекший период 2021 года» 

По результатам контрольного мероприятия составлен акт и выдано представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

Результаты контрольного мероприятия:
1. Количество направленных представлений – 1.

2. Количество выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков - 59, в том числе 20 неустранимых.
3. Общая сумма нарушений составила 241,6 тыс. рублей, в том числе сумма 
устранимых нарушений - 56,0 тыс. рублей:
- произведены неправомерные выплаты за вредные условия труда работникам и отчисления страховых взносов во внебюджетные фонды на общую сумму 
32,7 тыс. рублей;
- при отсутствии оснований работникам начислена надбавка за выслугу лет в сумме 1,8 тыс. рублей;
- в результате неверного определения периода начисления выплаты работнику излишне начислена заработная плата и произведены отчисления страховых взносов во внебюджетные фонды на общую сумму 0,1 тыс. рублей;
-  в результате расхождения в документах неправомерно завышена заработная плата и перечислены страховые взносы во внебюджетные фонды на общую сумму 4,8 тыс. рублей, а также занижена заработная плата и не перечислены страховые взносы во внебюджетные фонды в общей сумме 0,3 тыс. рублей;

- при наличии дисциплинарных взысканий неправомерно начислены стимулирующие выплаты и произведены отчисления страховых взносов во внебюджетные фонды в общей сумме 11,0 тыс. рублей;

- за неотработанные дни (за дни прогулов) излишне начислена заработная плата и произведены отчисления страховых взносов во внебюджетные фонды на общую сумму 1,8 тыс. рублей;
- начислены премиальные выплаты свыше одного должностного оклада и произведены отчисления страховых взносов во внебюджетные фонды в общей сумме 2,5 тыс. рублей;

- не установлена надбавка за стаж непрерывной работы, что повлекло необоснованное снижение заработной платы на 1,0 тыс. рублей.

 Сумма неустранимых нарушений составила 185,6 тыс. рублей. За счет доходов от оказания платных услуг на данную сумму произведены дополнительные расходы учреждения в результате заключения договоров оказания услуг по размещению информации на сайтах bus.gov.ru и zakupki.gov.ru .

4. По состоянию на 01.11.2021 устранено 5 нарушений и недостатков: 
МБУК КСЦ пгт. Восточный внесены изменения в Положение об оплате труда работников, в Положение о порядке, условиях и размерах осуществления выплат стимулирующего характера, а также в приказ учреждения, утверждающем оценочные листы выполнения показателей эффективности деятельности сотрудников. По информации учреждения основное количество работников, получивших излишне начисленную заработную плату, на момент проведения проверки были уволены. На письма учреждения в их адрес о возврате излишне полученных сумм были получены отказы. Двое сотрудников учреждения вернули излишне выплаченную заработную плату в общей сумме 
2,5 тыс. рублей.
5. Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на совещании у главы района. Одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде выговора.
