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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ 
БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ 

ОМУТНИНСКОГО РАЙОНА НА 2022 ГОД 
И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2023 и 2024 ГОДОВ
Основные направления бюджетной и налоговой политики разработаны в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и служат ориентиром при формировании проекта бюджета Омутнинского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

Основные направления сохранят преемственность в отношении определенных ранее приоритетов с учетом текущей экономической ситуации и необходимости реализации первоочередных задач.

Формирование проекта бюджета осуществлялось на основе базового варианта показателей прогноза социально-экономического развития Омутнинского района, учитывающего основные предпосылки развития экономики района на плановый период, в том числе ожидаемое восстановление инвестиционной и потребительской активности после негативных последствий пандемии новой короновирусной инфекции.
НАЛОГОВАЯ ПОЛИТИКА
Важной и значимой целью налоговой политики является обеспечение необходимого уровня доходов бюджета для поддержания сбалансированности бюджетной системы Омутнинского района. 

Приоритетами налоговой политики в ближайшие три года будут являться сохранение и развитие налоговой базы в сложившихся экономических условиях, эффективное управление муниципальным имуществом по следующим направлениям:

- систематический мониторинг платежей, повышение эффективности администрирования налоговых и неналоговых платежей;

- повышение потенциала использования имущественных налогов, проведение мероприятий по выявлению правообладателей объектов недвижимости, которые считаются ранее учтенными, сведения о которых не внесены в Единый государственный реестр недвижимости и которые, соответственно, не попадают под налогообложение;

- работа по легализации «теневой» заработной платы;

- проведение целенаправленной работы по укреплению платежной дисциплины, претензионной и исковой работы;

- взаимовыгодное сотрудничество с организациями, формирующими налоговый потенциал Омутнинского муниципального района. 
Налоговая политика в Омутнинском районе будет формироваться с учетом изменений, принятых и планируемых к принятию на федеральном и региональном уровнях.

БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА
Бюджетная политика на среднесрочную перспективу с учетом текущей ситуации будет направлена на обеспечение устойчивости бюджета района, его планомерного исполнения. 
Основным инструментом реализации бюджетной политики является безусловное достижение приоритетов и целей, определенных Указом Президента РФ от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
На реализацию национального проекта «Жилье и городская среда» за три года будет направлено 418,9 млн. рублей.

Ежегодно Омутнинское городское поселение участвует в  программе по формированию комфортной городской среды. При выборе объектов благоустройства активное участие принимают сами жители, что значительно повышает эффективность и контроль за расходованием бюджетных средств. 
На данные цели в бюджете района на предстоящие три года необходимо предусмотреть 32,9 млн. рублей. За счет указанных средств будет продолжено благоустройство дворовых и общественных территорий.

Второе направление в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» - это переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанным аварийным до 2017 года. На эти цели Омутнинский район за два года получит 197,8 млн. рублей из Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, и областного бюджета.
Третье направление - Федеральный проект «Чистая вода».
В рамках федерального проекта запланированы средства 
на модернизацию системы водоснабжения «Центральная часть» Омутнинского городского поселения Омутнинского района.
Важным инструментом реализации бюджетной политики являются муниципальные программы, направленные на достижение целевых показателей результативности использования бюджетных средств.

В рамках муниципальных программ требуется обеспечить финансовыми ресурсами участие района в реализации национальных проектов и программ, реализуемых в Кировской области в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития российской Федерации на период до 2024 года».
Ежегодно бюджет муниципального района сохраняет социальную направленность. Расходы на образование и молодежную политику, социальную политику, культуру и спорт составляют порядка 72,2 % всех расходов бюджета.

Начиная со следующего года на федеральном уровне начинается реализация программы по капитальному ремонту зданий общеобразовательных организаций. Омутнинский район планирует принять участие в указанной программе начиная с 2023 года, по предварительной оценке в эту программу войдут 3 школы района.
В ближайшие три года за счет федеральных средств будут продолжены выплаты ежемесячного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам. Педагоги школ получают данное вознаграждение в размере 5000 рублей, начиная с 1 сентября прошлого года.
В приоритете остается программа по обеспечению бесплатным горячим питанием учеников начальной школы.
Одним из важных направлений работы в сфере образования останется развитие дополнительного образования детей. 
С 1 сентября 2020 года в Омутнинском районе внедрена система персонифицированного учета и финансирования дополнительного образования детей. Реализация программы будет продолжена и в плановом периоде.
Приоритетным направлением остается обеспечение жилыми помещениями детей-сирот. В следующем году за счет средств областного бюджета планируется обеспечить жильем 17 детей-сирот.

Необходимо продолжить работу по модернизации муниципальных детских школ искусств путем их капитального ремонта и приобретения музыкальных инструментов, оборудования и материалов. На 2022 год из областного бюджета на приобретения музыкальных инструментов, оборудования и материалов для детской школы искусств п. Песковка будет выделено 4 924,4 тыс. рублей, в 2024 году на капитальный ремонт детской школы искусств г. Омутнинска – 26 263,1 тыс. рублей.
Еще одним направлением в области культуры по-прежнему остается материально-техническое оснащение и текущий ремонт домов культуры. В 2022 году на модернизацию материально-технической базы ДК «Металлург» планируется направить 4 053,0 тыс. рублей за счет средств областного и местного бюджетов. 
В новом бюджетном году общий объем муниципального дорожного фонда составит 26 952,6 тыс. рублей.

Основные направления расходования муниципального дорожного фонда сохраняются.

Средства планируется направить на содержание, строительство (реконструкцию), капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования.

Из областного бюджета будет продолжено предоставление средств на ремонт автомобильных дорог местного значения с твердым покрытием городским населенным пунктам. На 2022 год в перечень получателей включено Восточное городское поселение, на 2024 год – Омутнинское городское поселение.  

 Планируемый объем налоговых и неналоговых доходов бюджета с учетом финансовой помощи из областного бюджета на 2022 год не обеспечивает потребности бюджета для исполнения расходных обязательств в полном объеме.  Дефицит бюджета составляет 31 337,3 тыс. рублей, в том числе 800,0 тыс. рублей будет покрываться предполагаемыми остатками денежных средств на начало года,  30 537,3 тыс. рублей – не в полном объеме предусмотрены бюджетные ассигнования на выплату заработной платы с начислениями работникам муниципальных учреждений                        (28 926,8 тыс. рублей) и на оплату коммунальных услуг (расчеты за электроэнергию  1 618,5 тыс. рублей).  Бюджетные ассигнования на выплату заработной платы с начислениями работникам муниципальных учреждений  и  на расчеты за электроэнергию планируется увеличить в 2022 году за счет фактически сложившихся остатков денежных средств на начало года.

Актуальным остается вопрос о перераспределении полномочий в сфере культуры между муниципальным районом и городскими поселениями района в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

Приоритетной задачей в сфере межбюджетных отношений по-прежнему является обеспечение сбалансированности бюджетов поселений в целях исключения рисков неисполнения первоочередных расходных обязательств.
В 2022 году поселениям Омутнинского района планируется предоставить межбюджетных трансфертов на общую сумму 20 650,9 тыс. рублей. Основные виды предоставляемых трансфертов будут сохранены, объемы поддержки возрастут.
Общий объем финансовой помощи на выравнивание бюджетной обеспеченности бюджетов поселений на будущий год составит 8 269,0 тыс. рублей.
ДОЛГОВАЯ ПОЛИТИКА
Долговая политика будет направлена на обеспечение устойчивого 
и сбалансированного исполнения бюджета Омутнинского муниципального района и нацелена на сохранение безопасного уровня долговой нагрузки, безусловное выполнение принятых долговых обязательств.
Основными задачами реализации долговой политики являются:

- поддержание объема муниципального долга на экономически безопасном уровне с учетом всех возможных рисков;

- поддержание объема дефицита, объема муниципального долга в пределах ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации;

- повышение эффективности муниципальных заимствований, сокращение рисков, связанных с их осуществлением;

- оптимизация структуры муниципального долга с целью минимизации стоимости его обслуживания.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Планомерная реализация вышеуказанных направлений налоговой и бюджетной политики, с учетом приоритетов расходования средств бюджета муниципального района, позволит обеспечить условия для стабильного исполнения бюджета повышения эффективности бюджетных расходов, мобилизации дополнительных доходов, использование механизмов повышения результативности бюджетных расходов.
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