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          В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Белореченское сельское поселение Омутнинского района Кировской области, администрация предоставляет информацию о реализованных мероприятиях за 9 месяцев 2021 года.
1.Сельское хозяйство
На территории поселения находиться 677 личных подсобных хозяйств. В личных подсобных хозяйствах  по состоянию на 01.10.2021 года имеется 43 головы КРС, в т.ч. коров 21 голова, мелкого рогатого скота 77 голов, 22 пчелосемьи, 576 голов птиц всех возрастов. Количество поголовья крупного и мелкого рогатого скота по сравнению с 2020 годом снизилось на 8,5%. Количество поголовья домашней птицы по сравнению с прошлым годом увеличилось на 17,8 %. Количество пчелосемей за 2021 год осталось на уровне прошлого года. Два раза в год на территории поселения совместно с «Омутнинской  районной станцией по борьбе с болезнями животных»  организовывается вакцинация домашних животных и КРС.
В 2021 году в рамках федеральной программы прошла микро - сельскохозяйственная перепись. 
2. Потребительский рынок
На территории поселения находиться 13 микропредприятий, из которых  1 зарегистрировано  в 2021 году. Основные виды деятельности  это лесозаготовка, лесопереработка и розничная торговля. Всего в поселении 6 точек розничной торговли, также имеются школа, фельдшерско-акушерский пункт, библиотека, клуб, ж.д. ст. Озерница, спортивная площадка, почта. 
3. Жилищно – коммунальный комплекс

В восточной части поселка Белореченск имеется водопроводная сеть протяженностью 5 км и 1 водозаборная скважина. Пользуются данным водопроводом 70 семей. С июня 2021 года содержанием водопроводной сети в поселение занимается управляющая компания МУП ЖКХ «Водоканал» . В рамках спонсорской помощи от ЗАО «ОМЗ» было отремонтировано два колодца в п.Белореченск, организовано освещение детской спортивной площадки.  
4. Транспортная сфера
Общая протяженность дорог в Белореченском сельском поселении составляет 22,6 км. Улично-дорожная сеть в большей части с грунтовым покрытием, частично асфальто-бетонное покрытие. В рамках спонсорской помощи от ЗАО «ОМЗ» было вывезено 500 тонн щебня шлакового, что позволило провести ямочный ремонт улично-дорожной сети. Прогрейдированы центральные улицы поселения.  Для освещения придорожной полосы было приобретено 20 светильников, на общую сумму 16 000 рублей.
5. Социальная сфера
Количество зарегистрированных жителей в Белоречнском сельском поселении составляет 1261 человек. Численность трудоспособного населения составляет 761 человек, из них 626 человека трудоустроены, 135 человек занимаются личным подсобным хозяйством. За 2021 год для трудоустройства в Центр занятости обратилось 12 человек, 5 из которых  уже трудоустроены.
За 9 месяцев 2021 года 3 семьи, получили жилые помещение по договорам социального найма, 2 квартиры были приватизированы. За 2021 год для трудоустройства в Центр занятости обратилось 12 человек, 5 из которых  уже трудоустроены.
По данным органов ЗАГСа за январь-ноябрь 2021 года численность родившихся в Белореченском сельском поселении составила 7 человек, умерло 31 человек, т.е. за 2021 год естественная убыль населения составила 24 человека. 
В настоящее время на территории поселения в рамках федеральной программы проходит «Всероссийская перепись населения» итоги которой будут известны апрель-май 2022 года.

В рамках мероприятий по пожарной безопасности, действий мошеннического характера, профилактика заболеваний COVID-19 осуществляется работа по информированию населения по средствам размещения информации на досках объявлений.
Глава администрации
Белореченского сельского поселения                                            Г.З. Тутынина
