Информация по устранению нарушений
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности использования недвижимого имущества казны за 2019 – 2020 годы и 1 полугодие 2021 года»
Контрольно-счетной комиссией Омутнинского района проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности использования  недвижимого имущества казны за 2019- 2020 годы и 1 полугодие 2021 года».
Контрольное мероприятие проведено в Управлении муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального образования Омутнинский муниципальный район Кировской области (далее – УМИ и ЗР  Омутнинского района).

Кроме того, использовалась  информация Отдела управления муниципальным имуществом муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области, Отдела по управлению муниципальным имуществом при администрации муниципального образования Восточное городское поселение.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт и выдано представление об устранении выявленных нарушений и недостатков. 

В ходе контрольного мероприятия установлено 77 случаев нарушений и недостатков на общую сумму  21 566,6 тыс. рублей, из них: отнесение доходов от сдачи в аренду имущества на несоответствующие коды бюджетной классификации - 12 197,9 тыс. рублей, неэффективное использование бюджетных средств на содержание неиспользуемого имущества казны (расходы на оплату  коммунальных услуг и на содержание общего имущества) - 8 968,7  тыс. рублей.
По информации, представленной УМИ и ЗР Омутнинского района, представление об устранении выявленных нарушений и недостатков по  результатам контрольного мероприятия рассмотрено, приняты меры по устранению отмеченных нарушений, причин и условий, способствующих их совершению, и предупреждению подобных нарушений в дальнейшем.

Устранено 30 нарушений и недостатков на сумму 336,8 тыс. рублей (уточнены платежи по аренде муниципального имущества на соответствующий код бюджетной классификации за истекший период 2021 года - 312,9 тыс. рублей, взыскана задолженность по арендной плате за муниципальное имущество - 21,6 тыс. рублей, начислены пени за несвоевременное внесение платежей по аренде  муниципального имущества - 2,3 тыс. рублей).
