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   .01.2022    № 01-12-2022
Вынесен приговор, которым Т. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 158.1 (4-х преступлений), п. «в» ч. 2 ст. 158, ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ и ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.
В судебном заседании установлено, что Т., будучи подвергнутый 01.12.2020 административному наказанию за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 7.27 КоАП РФ (мелкое хищение), 16.10.2021, 17.10.2021, 22.10.2021, 26.10.2021 совершал мелкое хищение чужого имущества (алкоголя) из магазина «Пяткрочка», расположенного                 в г. Омутнинске, которым в дальнейшем распорядился по своему усмотрению (выпил). Он же Т., 27.10.2021 в ходе распития спиртного совместно с потерпевшей И., когда последняя от выпитого опьянела и уснула, совершил кражу принадлежащих ей денежных средств в сумме 25 000 рублей, которые она копила на операцию, причинив ей тем самым значительный ущерб. Кроме того, 27.10.2021 Т., имея при себе принадлежащую потерпевшей Н. пластиковую банковскую карту, приобрел товар в магазине г. Омутнинска на сумму 990 и 240 рублей, осуществив операции по незаконному переводу денежных средств, намереваясь и дальше осуществлять покупки в магазинах с непринадлежащей ему банковской карты, но действия свои не довел до конца, поскольку потерпевшая, обнаружив списание денежных средств с карты, заблокировала ее. 
Таким образом, Т. совершил мелкие хищения чужого имущества, будучи подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение, предусмотренное ч. 2 ст. 7.27 КоАП РФ, т.е. 4 преступления, предусмотренные ст. 158.1 УК РФ, совершил кражу, причинив потерпевшей значительный материальный ущерб, т.е. преступление, предусмотренное                 п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, и совершил покушение на кражу денежных средств с банковского счета, но свои действия не довел до конца по независящим от него обстоятельствам, т.е. преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 30,                           п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ.  
В судебном заседании Т. вину в содеянном признал полностью.

 Суд, с учетом доводов государственного обвинителя, признал                      Т. виновным и назначил ему при наличии в его действиях особо опасного рецидива преступлений наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

