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Прокурору Омутнинского района

советнику юстиции
Шишкину Р.А. 
             .02.2022 
Информация для размещения в СМИ
Прокуратурой района в декабре 2021 года проведена проверки санитарно-эпидемиологического законодательства в торговых точках осуществляющие реализацию продуктов питания для населения на территории г. Омутнинска.
Так, в ходе проверки торговых точек в г. Омутнинск были выявлены следующие нарушения: отсутствие надлежащим образом оформленных документов у работников имеющий непосредственный контакт с продукцией (продавец магазина, имеющий непосредственный контакт с пищевой продукции, работает  без прохождения обязательного предварительного медицинского осмотра при поступлении на работу, без наличия личной медицинской книжки с отметками о пройденном медицинском осмотре и заключением врача о допуске к работе); несоблюдение температурного режима установленного производителем (в холодильном оборудовании для молочной и мясной пищевой продукции при температуре +8 (по показаниям термометра) осуществляется хранение пищевой продукции в условиях, не соответствующих заявленных производителем); реализация продукции с истекшим сроком годности. 
По итогам проверки в адрес директора внесено представления, которые в настоящее время рассмотрено и удовлетворено.

Кроме того, в адрес Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Кировской области в Слободском районе направлена информация для решения вопроса о возбуждении дел об административных правонарушениях в отношении виновных должностных лиц.
По направленным материалам Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Кировской области в Слободском районе, возбуждено административное дело в отношении виновных лиц.
Надзор за исполнением законодательства в данной сфере находится на постоянном контроле прокуратуры района и будет продолжен.

Помощник прокурора района                                                       Р.С. Степаненко                                                 
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