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Житель Омутнинского района осужден за истязание несовершеннолетнего
Омутнинским районным судом 20.01.2022 вынесен обвинительный приговор в отношении 33-летнего, ранее не судимого жителя пгт. Песковка Омутнинского района М., который признан виновным в том, что в период с 01 июля 2021 года по 21 октября 2021 года, заведомо зная, что проживающий с ним В. является несовершеннолетним и в силу своего малолетнего возраста находится в беспомощном состоянии, из личных неприязненных отношений систематически совершал в отношении него иные насильственные действия, причиняющие физическую боль.
Суд согласился с предложенной стороной государственного обвинения квалификацией действий М. по п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ, как причинение физических страданий путем систематических иных насильственных действий, не повлекших последствий указанных в ст. 111 и 112 УК РФ, в отношении заведомо несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии.
Дело в отношении М. рассмотрено в общем порядке судебного разбирательства.
С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, личности виновного, который по месту жительства характеризуется удовлетворительно, не трудоустроен, ранее не судим, к административной ответственности не привлекался, обстоятельств смягчающих наказание (наличие малолетних детей, полное признание вины, раскаяние в содеянном, активное способствование расследованию преступления, состояние здоровья), отсутствия обстоятельств отягчающих наказание суд назначил наказание в виде 3 лет лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ условно, с испытательным сроком 1 год.
Приговор в законную силу не вступил.

Заместитель прокурора района  
младший советник юстиции С.Л. Стефанишин
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