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Прокуратурой района в суд направлено уголовное дело по факту причинения смерти малолетней
27.01.2022 по результатам расследования в прокуратуру района из Омутнинского МСО СУ СК РФ по Кировской области поступило уголовное дело по обвинению 33-летнего, ранее не судимого жителя пгт. Песковка Омутнинского района М.Н.А., в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, а именно в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенном в отношении малолетнего заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего.
Согласно предъявленного обвинения М.Н.А. 08.12.2021 находясь в доме по адресу своего проживания будучи в состоянии алкогольного обвинения из личной неприязни к своей малолетней дочери М.К.Н. 2021 г.р., желая чтобы последняя перестала плакать, с силой нанес ей один удар рукой по голове, причинив закрытую черепно-мозговую травму повлекшую смерть потерпевшей. 
По результатам изучения уголовного дела, в установленный законом срок прокуратурой района утверждено обвинительное заключение, материалы дела направлены в Омутнинский районный суд для рассмотрения по существу.
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