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Прокурору Омутнинского района

советнику юстиции
Шишкину Р.А. 
   .02.2022 № 01-12-2022
Информация для размещения в СМИ
Прокуратура Омутнинского района проверила использование медицинского оборудования, приобретенного в рамках национального проекта «Здравоохранение».
Установлено, что в 2021 году КОГБУЗ «Омутнинская ЦРБ» приобрела дорогостоящее медицинское оборудование, предназначенное для диагностики офтальмологических (автоматический пневмотонометр). На момент проверки оно фактически не используется, находится в нерабочем состоянии.
Факты длительного простоя медицинского оборудования выявлены и в фельдшерско-акушерском пункте пос. Котчиха Омутнинского района.

Так, в ФАПе не используется оборудование, предназначенное для диагностики сердечно-сосудистых заболеваний (электрокардиограф 12-ти канальный).

Неиспользование по назначению медицинского оборудования нарушает основной принцип охраны здоровья граждан – доступность и качество медицинской помощи, предусмотренный Федеральным законом от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации». 

По итогам проверки прокуратура района 03.02.2022 внесла в адрес КОГБУЗ «Омутнинская ЦРБ» представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении.

Устранение выявленных нарушений бюджетного законодательства находится на контроле прокуратуры района.
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