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Информация для размещения в СМИ

Прокуратура Омутнинского района направила в суд уголовное дело в отношении осужденного, совершившего заведомо ложный донос

Прокуратурой Омутнинского района направлено в суд уголовное дело в отношении С., который совершил заведомо ложный донос о совершении в его отношении преступлений сотрудниками ФКУ ИК-6 УФСИН России по Кировской области.
По версии следствия С., отбывая наказание в виде лишения свободы в ФКУ ИК-6 УФСИН России по Кировской области, будучи недовольным режимом содержания в данном исправительном учреждении, желая перевода в другое исправительное учреждение, будучи предупрежденным об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, сообщил сотрудникам правоохранительных органов  сведения о том, что сотрудники ФКУ ИК-6 УФСИН России по Кировской области наносили ему побои.
После проведения проверки установлено, что указанные С. сведения действительности не соответствуют. Сам С. в явке с повинной также сообщил о том, что оговорил сотрудников ФКУ ИК-6 УФСИН России по Кировской области.
Действия С. квалифицированы по ч. 2 ст. 306 Уголовного кодекса Российской Федерации, т.е. как заведомо ложный донос, соединенный с обвинением лица в тяжком преступлении.
[bookmark: _GoBack]Санкцией ч. 2 ст. 306 УК РФ предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет, либо принудительными работами на срок до 3 лет, либо лишения свободы на тот же срок.
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