Прокурору Омутнинского района

советнику юстиции

Шишкину Р.А. 
 07.02.2022   № 01-12-2022
В отношении директора одного из муниципальных унитарных предприятий г. Омутнинска органами Следственного комитета РФ по Кировской области 06.02.2022 возбуждено уголовное дело по п. «б» 
ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег, за совершение бездействия в пользу взяткодателя, если указанное бездействие входят в служебные полномочия должностного лица, сопряженное с вымогательством взятки.

Установлено, что Н., занимая должность директора одного 
из муниципальных унитарных предприятий, в силу занимаемой должности постоянно выполняет организационно-распорядительные 
и административно-хозяйственные функции в данном предприятии, то есть является должностным лицом. 
Н., в период с 21.01.2022 по 06.02.2022, действуя с корыстной целью, находясь на территории г. Омутнинск, потребовал от ИП Ш. передать ему взятку общим размером в 126 000 рублей за совершение действий в пользу ИП Ш., входящих в его служебные полномочия, а именно приемку выполненных работ, подписание актов приемки выполненных работ (КС-2) и осуществление оплаты фактически выполненных работ ИП Ш., высказав угрозу в случае отказа передать взятку, совершить бездействие, которое может причинить вред законным интересам ИП Ш., а именно при отсутствии законных оснований, не подписывать акты приемки выполненных работ 
(КС-2) и не осуществлять оплату фактически выполненных работ

В настоящее время по данному делу осуществляется предварительное расследование, решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении Н. 

Надзор за ходом предварительного следствия осуществляет прокуратура Кировской области. 
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