И.о. прокурора Омутнинского района

младшему советнику юстиции

Стефанишину С.Л. 
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Информация для размещения в СМИ

Вынесен приговор, которым П. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ, а именно – умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенного с применением предмета используемого в качестве оружия.
В судебном заседании установлено, что П. 01.12.2021 в период времени 
с 13.00 час. до 19.00 час. в г. Омутнинск в состоянии алкогольного опьянения подошел к потерпевшему Ж. и с целью причинения последнему физической боли, на почве личных неприязненных отношений, с силой умышленно, нанес не менее двух ударов кулаками обеих рук по лицу в область левого и правого глаза, причинив тем самым Ж. физическую боль. 
Ж. пытаясь скрыться от П., выбежал в помещение двора дома 
по вышеуказанному адресу, где его догнал П., толкнул рукой в спину, от чего Ж. упал на пол во дворе дома. 
После чего П. подошел к лежащему, вниз лицом, на полу Ж., с целью причинения физической боли и телесных повреждений, взял в руку полено
 и применяя его в качестве предмета, используемого в качестве оружия, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, умышленно, с силой нанес Ж. один удар поленом в область головы.

Своими преступными действиями П. причинил Ж. тяжкий вред здоровью.

В судебном заседании П. вину в содеянном признал полностью, раскаялся.

Суд признал виновным П. в совершении указанного преступления 
и, с учетом позиции государственного обвинителя, назначил наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в ИК общего режима. 
Приговор суда законную силу не вступил.
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