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Разъяснение законодательства 
«Какая ответственность наступает за организацию азартных игр?»

Законом предусмотрена уголовная ответственность за организацию и проведение азартных игр без получения лицензии в букмекерских конторах и тотализаторах вне игорной зоны, а также систематическое (т. е. более двух раз) предоставление помещений для незаконных азартных игр. Ранее была предусмотрена только административная ответственность.
За проведение азартных игр без лицензии вне игорной зоны будет грозить наказание вплоть до лишения свободы на срок до двух лет.

Те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору или сопряженные с извлечением дохода в крупном размере, наказываются лишением свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере до 500 тыс. рублей. 

Если эти действия будут совершены организованной группой или лицом с использованием своего служебного положения или сопряжены с извлечением дохода в особо крупном размере, предусматривается наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до 1 млн рублей с лишением права занимать определенные должности.

В соответствии с внесенными в КоАП изменениями увеличивается с одного до двух лет срок давности привлечения к административной ответственности за незаконные организацию и проведение азартных игр. 

Также устанавливается административная ответственность за организацию и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, либо без соответствующей лицензии для юридических лиц. В таком случае грозит штраф в размере от 800 тыс. до 1,5 млн рублей с конфискацией игрового оборудования.

За нарушение требований к местам распространения лотерейных билетов или электронных лотерейных билетов либо установки лотерейных терминалов будет взиматься штраф: с граждан — от 3 тыс. до 5 тыс. рублей; с должностных лиц — от 15 тыс. до 30 тыс. рублей; с юридических лиц — от 13 тыс. до 50 тыс. рублей.
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