О результатах внешней проверки отчетов об исполнении бюджетов

поселений за 2021 год

Контрольно-счетной комиссией Омутнинского района проведена внешняя проверка  отчетов об исполнении бюджетов поселений Омутнинского района за 2021 год.
Установлены нарушения Бюджетного кодекса Российской Федерации, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н, приказа Министерства финансов Российской Федерации от 06.06.2019 № 85н «О порядке  формирования и применения бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», приказа Министерства финансов Российской Федерации от 08.06.2020 № 99н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2021 год (на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов)» и Положений о бюджетном процессе в поселениях.

По результатам внешней проверки годовых отчетов поселений, в том числе главных администраторов бюджетных средств выявлены нарушения при составлении бюджетной отчетности за 2021 год, повлекшие искажение показателей форм бюджетной отчетности, на общую сумму 4 740,2 тыс. рублей, в том числе:

- главным администратором бюджетных средств - Отделом управления муниципальным имуществом муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области по несоответствующему коду бюджетной классификации в 2021 году зачислены в бюджет Омутнинского городского поселения  доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего муниципальную казну, в общей сумме 4 620,4 тыс. рублей; 

- администрациями Чернохолуницкого сельского поселения и Шахровского сельского поселения доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего муниципальную казну, в 2021 году зачислены правильно, в то же время в бюджетной отчетности указанные поступления отражены недостоверно (по несоответствующему коду бюджетной классификации) в общей сумме 119,8 тыс. рублей. 
Установлено неэффективное использование бюджетных средств на оплату пени, штрафов и других экономических санкций в общей сумме 166,5 тыс. рублей (в администрациях Омутнинского городского поселения, Белореченского  сельского  поселения и Шахровского сельского поселения).

Отмечены факты непредставления администрациями отдельных форм бюджетной отчетности, низкое качество составления Пояснительной записки, проектов решений Дум об утверждении отчетов об исполнении бюджетов и других документов, представляемых одновременно с проектами решений Дум. 

Администрацией Шахровского сельского поселения в Контрольно-счетную комиссию Омутнинского района не представлена отчетность главного администратора доходов (администрации Шахровского сельского поселения), администрацией Белореченского сельского поселения в установленные сроки не представлены отдельные формы бюджетной отчетности. 

Всего в ходе проверки отчетов об исполнении бюджетов поселений Омутнинского района за 2021 год установлено 320 нарушений и недостатков на общую сумму 4 906,7 тыс. рублей.
Председателям городских и сельских Дум поселений и главам поселений Омутнинского района направлены заключения по результатам внешней проверки отчетов об исполнении бюджетов поселений Омутнинского района за 2021 год с предложениями по устранению выявленных нарушений и недостатков.
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