Информация по устранению нарушений
по проверке составления годовой отчетности за 2021 год Управлением муниципальным имуществом и земельными ресурсами Омутнинского района 

Контрольно-счетной комиссией Омутнинского района проведена проверка  достоверности, полноты соответствия нормативным требованиям составления  и представления бюджетной отчетности за 2021 год в Управлении муниципальным имуществом и земельными ресурсами Омутнинского района.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт и выдано представление об устранении выявленных нарушений и недостатков. 

В ходе контрольного мероприятия установлено 80 случаев нарушений и недостатков на общую сумму 7 180,1 тыс. рублей,  в том числе: расхождение данных реестра муниципального имущества казны с данными бухгалтерского учета на общую сумму 2 084,7 тыс. рублей, искажение бухгалтерской отчетности в результате неверного отражения данных кадастровой стоимости земельных участков в реестре муниципального имущества казны на общую сумму 4 136,5 тыс. рублей, отражение плановых показателей, не утвержденных решением о бюджете,  в сумме 11,0 тыс. рублей, неэффективное использование бюджетных средств на оплату пени, штрафов в сумме 3,1 тыс. рублей, рост просроченной дебиторской задолженности по арендной плате за земельные участки в сумме 822,1 тыс. рублей, просроченная кредиторская задолженность по расчетам с плательщиками доходов  от собственности  в сумме 122,7 тыс. рублей. 
Кроме того, установлены нарушения Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н, Порядка  ведения реестра муниципального имущества, Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 № 49, приказа Министерства финансов Российской Федерации «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» от 6 декабря 2010 года
№ 162н.
По информации, представленной УМИ и ЗР Омутнинского района, представление об устранении выявленных нарушений и недостатков по  результатам контрольного мероприятия рассмотрено, приняты меры по устранению отмеченных нарушений и предупреждению подобных нарушений в дальнейшем.

Устранено 35 нарушений и недостатков на сумму 981,8 тыс. рублей (внесены изменения в данные  бухгалтерского учета на сумму 978,5 тыс. рублей и в реестр муниципального имущества казны на сумму 3,3 тыс. рублей). Кроме того, внесены изменения в реестр муниципального имущества казны в связи с изменением  кадастровой стоимости по 15 земельным участкам, отражена кадастровая стоимость  по 2 земельным участкам, отражен итог по графе 12 «Кадастровая стоимость». В  учетной политике УМИ и ЗР  Омутнинского района на 2022 год утвержден рабочий план счетов в соответствии с действующим законодательством. За допущенные нарушения на  должностное лицо УМИ и ЗР  Омутнинского района наложено дисциплинарное взыскание  в виде замечания.
