СООБЩЕНИЕ

о возможном установлении публичного сервитута

Наименование уполномоченного органа, которым рассматривается ходатайство
об установлении публичного сервитута:

Администрация муниципального образования Омутнинский муниципальный район Кировской области сообщает, что ООО «Газпром газификация» подано ходатайство об установлении публичного сервитута в отношении земельных участков с кадастровыми номерами: 43:22:000000:465 (единое землепользование 43:22:000000:405), 43:22:320113:9, 43:22:000000:706, а также в отношении территории кадастровых кварталов 43:22:320501  и 43:22:320113.

 Цели установления публичного сервитута:

Для размещения линейного объекта системы газоснабжения -  «Газопровод межпоселковый от газопровода г. Омутнинск - с.Залазна на п. Белореченск Омутнинского района Кировской области».

Адрес или иное описание местоположения земельного участка (участков),
в отношении которого испрашивается публичный сервитут

Кировская область, Омутнинский район, Белореченское сельское поселение Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться
с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута
и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки,
а также срок подачи указанных заявлений, время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута:

Администрация муниципального образования Омутнинский муниципальный район Кировской области.

612740, Кировская область, г. Омутнинск, ул. Коковихина, 28 «а», каб. 17
с 8:00 до 17:00, перерыв с 12:00 до 13:00.

Контактный телефон: 8(83352)24652.
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 15 дней со дня опубликования данного сообщения подают заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав) с указанием способа связи с заявителем (адрес, телефон, адрес электронной почты и т.д.)

Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети  «Интернет», на котором размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута:
https://omutninsky.ru/
