Информация об устранении  нарушений по проверке
 дорожной деятельности

Контрольно-счетной комиссией Омутнинского района проведена проверка законности и эффективности использования средств межбюджетных трансфертов из областного бюджета местным бюджетам, направленных на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения (за исключением межбюджетных трансфертов на проведение мероприятий в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги») за 2021 год и истекший период 2022 года, формирования и использования бюджетных ассигнований дорожных фондов муниципальных образований за 2018-2021 годы и истекший период 2022 года»  в  12 объектах контроля.
Проверка межбюджетных трансфертов на осуществление дорожной деятельности проведена в УМИ и ЗР Омутнинского района, в администрациях Омутнинского и Восточного городских поселений.
 По результатам контрольного мероприятия составлены акты по 3 объектам контроля, выданы представления  об  устранении выявленных нарушений и недостатков и.о. начальника УМИ и ЗР Омутнинского района и главе  администрации Восточного городского поселения. 
В ходе проверки  установлено  17 несуммовых нарушений и недостатков, из них 15 неустранимых, в том числе по объектам контроля:

- в УМИ и ЗР Омутнинского района 7 нарушений и недостатков, из них 6 неустранимых;

- в администрации Восточного городского поселения 3 нарушения и недостатка, из них 2 неустранимых;

- в администрации Омутнинского городского поселения 7 неустранимых нарушений и недостатков.

Информация о мерах, принятых по результатам выполнения представлений, объектами контрольного мероприятия представлена в Контрольно-счетную комиссию Омутнинского района своевременно.
 Устранены следующие нарушения:

- УМИ и ЗР Омутнинского района ежемесячные акты оценки допустимого уровня содержания автомобильных дорог и искусственных сооружений на них оформляются по  установленной  форме.
- Администрацией Восточного городского поселения в адрес 
АО «Вятавтодор» направлено требование об уплате штрафа в связи с невыполнением условий муниципального контракта (за не привлечение к исполнению контракта субподрядчиков из числа субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций) на сумму 22,2  тыс. рублей.
 Проверка формирования и использования бюджетных ассигнований  дорожных фондов муниципальных образований района проведена в УМИ и ЗР Омутнинского района, администрации Омутнинского района, финансовом управлении Омутнинского района, администрациях 3 городских и 6 сельских поселений Омутнинского района. 
 В результате  контрольного мероприятия  установлено 35 нарушений и недостатков  на общую сумму 17 078,6 тыс. рублей, из них 10 нарушений на сумму 16 959,4 тыс. рублей неустранимых, в том числе по объектам контроля:
- в УМИ и ЗР Омутнинского района 14 нарушений и недостатков  на сумму 65,6 тыс. рублей, из них 6 неустранимых;
- в администрации Омутнинского района 3 нарушения и недостатка,  из них 1 неустранимое;

- в финансовом управлении Омутнинское района 1 неустранимое нарушение на  сумму 16 944,6 тыс. рублей;

- в администрации Омутнинского городского поселения  1 нарушение;
- в администрации Восточного городского поселения 1 нарушение;
- в администрации Песковского городского поселения 3 нарушения на сумму 14,8 тыс. рублей, из них 2 неустранимых нарушения на  сумму 14,8 тыс. рублей;
- в администрации Белореченского сельского поселения 1 нарушение;
- в администрации Вятского сельского поселения 1 нарушение;
- в администрации Залазнинского сельского поселения 2 нарушения;
- в администрации Леснополянского сельского поселения 2 нарушения;
- в администрации Чернохолуницкого сельского поселения 4 нарушения на сумму 53,6 тыс. рублей;
- в администрации Шахровского сельского поселения 2  нарушения.
Администрации Омутнинского района,  УМИ и ЗР Омутнинского района, администрациям городских и сельских поселений Омутнинского района даны предложения по устранению нарушений и недостатков, выявленных контрольным мероприятием.
 По информации, представленной в Контрольно-счетную комиссию Омутнинского района, объектами контрольного мероприятия приняты  следующие меры по устранению нарушений и недостатков: 
 Постановлением администрации Омутнинского района от 27.10.2022
№ 787 утвержден в новой редакции Порядок ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения  муниципального образования Омутнинский муниципальный район Кировской области, их участков и сооружений на них.
Постановлением администрации Омутнинского района от 19.10.2022
 № 768 утверждены  нормативы финансовых затрат на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения Омутнинского   муниципального района на 2022 год.

УМИ и ЗР Омутнинского района в реестрах муниципальной собственности поселений актуализирована информация об автомобильных дорогах в  5 муниципальных образованиях района.

В бухгалтерском учете УМИ и ЗР Омутнинского района отражено начисление неустойки в сумме 65,3 тыс. рублей по ООО «Геоструктура» за несвоевременное  выполнение работ  по  муниципальному контракту. 

Исковое заявление о взыскании неустойки находится на рассмотрении в Арбитражном суде Кировской области.
Администрациями 3 городских и 4 сельских поселений Омутнинского района внесены изменения в Порядки формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда и (или) в Положения о бюджетном процессе в части, касающейся муниципальных дорожных фондов.
 В 2 сельских поселениях изменения в нормативные акты по муниципальным дорожным фондам  будут рассмотрены на заседаниях сельских Дум в ноябре текущего года.

