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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ 
НАЛОГОВОЙ И БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ 

ОМУТНИНСКОГО РАЙОНА НА 2023 ГОД 
И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2024 и 2025 ГОДОВ
Основные направления бюджетной и налоговой политики разработаны в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Целью основных направлений является определение подходов, используемых при составлении проекта бюджета муниципального образования Омутнинский муниципальный район Кировской области на предстоящие три года.

Основные направления сохранят преемственность в отношении определенных ранее приоритетов с учетом текущей экономической ситуации и необходимости реализации первоочередных задач.

Безусловным приоритетом будет выполнение социальных обязательств и реализация национальных проектов. 
1. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ

НА 2023 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД
2024 И 2025 ГОДОВ
Приоритетами налоговой политики в ближайшие три года будут являться эффективное и стабильное функционирование налоговой системы, обеспечивающей бюджетную устойчивость.

Для достижения указанной цели необходимо сосредоточить усилия на решении задач по обеспечению необходимого уровня доходов бюджета Омутнинского района.

Основными направлениями налоговой политики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов являются:

развитие доходной базы бюджета за счет наращивания стабильных источников и мобилизации в бюджет имеющихся резервов;

укрепление и развитие налогового потенциала Омутнинского района, обеспечение роста доходов консолидированного бюджета района;

организация мероприятий, направленных на выполнение поступлений запланированных в бюджетах муниципальных образований налоговых и неналоговых доходов;

осуществление контроля за перечислением налогоплательщиками в бюджетную систему Российской Федерации налоговых и неналоговых платежей;

обеспечение сбалансированности бюджета в рамках принятых обязательств в соответствии с заключенным с министерством финансов Кировской области соглашением, включая применение мер, направленных на ограничение дефицита и уровня муниципального долга;
совершенствование администрирования доходов и взаимодействия органов местного самоуправления Омутнинского  района с территориальными органами федеральных и региональных органов исполнительной власти по выполнению мероприятий, направленных на повышение собираемости доходов и укрепление налоговой дисциплины налогоплательщиков;

организация работы по проведению мероприятий по легализации оплаты труда и обеспечению полноты поступления в бюджет Омутнинского  района налога на доходы физических лиц;

реализация мер, направленных на вовлечение граждан в предпринимательскую деятельность, сокращение неформальной занятости;

реализация программы роста доходов, оптимизации расходов бюджета, совершенствование управления муниципальным внутренним долгом и оздоровления муниципальных финансов.

Налоговая политика должна быть нацелена на увеличение доходного потенциала бюджета Омутнинского района, сохранение социальной и финансовой стабильности, создание условий для устойчивого социально-экономического развития и строиться с учетом изменений законодательства Российской Федерации при одновременной активизации работы органов местного самоуправления Омутнинского района по изысканию дополнительных источников доходов бюджета Омутнинского района.

Мероприятия по укреплению доходной части бюджета Омутнинского района будут проводиться в рамках межведомственного взаимодействия реализации мер по привлечению дополнительных доходов в бюджет. Обеспечить рост доходов бюджета Омутнинского района планируется за счет системной работы в этом направлении.

Важная роль в обеспечении устойчивости бюджетной системы отводится снижению рисков неисполнения первоочередных и социально значимых обязательств, недопущению принятия новых расходных обязательств, не обеспеченных доходными источниками. Реализация мер должна являться необходимым условием повышения доходной части бюджета Омутнинского района и снижения рисков несбалансированности бюджета.
2. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ НА 2023 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД
2024 И 2025 ГОДОВ
Бюджетная политика на среднесрочную перспективу с учетом текущей ситуации будет направлена на обеспечение устойчивости бюджета района, его планомерного исполнения, на безусловное исполнение всех социально значимых обязательств Омутнинского района.
Важным инструментом реализации бюджетной политики являются муниципальные программы, направленные на достижение целевых показателей результативности использования бюджетных средств.

В рамках муниципальных программ требуется обеспечить финансовыми ресурсами участие района в реализации национальных проектов и программ, реализуемых в Кировской области в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
Основной приоритет бюджетной политики в сфере образования – обеспечение качественного образовательного процесса в муниципальных организациях.
В рамках реализации мероприятия федерального проекта «Образование» предусмотрены средства на обеспечение мероприятий по подготовке образовательного пространства «Точка роста» в 3 муниципальных школах – МКОУ СОШ п. Лесные Поляны, МКОУ СОШ с. Залазна, МКОУ ООШ 
пос. Котчиха.
В трехлетнем периоде продолжится выплата ежемесячного вознаграждения за классное руководство в размере не менее 5000 рублей педагогическим работникам общеобразовательных организаций. 

В числе ключевых направлений продолжится работа по организации бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование.
Горячее двухразовое питание за счет средств бюджета муниципального района получают обучающиеся школ с ограниченными возможностями здоровья.
В целях усиления охраны учебных заведений выделяются средства на обеспечение безопасности муниципальных образовательных организаций. Со следующего года мероприятия по обеспечению безопасности в школах будут реализовываться в МКОУ СОШ № 2 г. Омутнинска. 
Продолжится проведение мероприятий направленных на развитие дополнительного образования детей. 
Основной вектор бюджетной политики в сфере культуры направлен на поддержку учреждений культуры, расположенных в сельской местности. В 2023 году на укрепление материально-технического оснащения и текущий ремонт домов культуры будет направлено 10 521,4 тыс. рублей, из них за счет средств областного бюджета – 7 308,5 тыс. рублей. Средства планируется направить на укрепления материально-технической базы Дворца культуры «Металлург» в сумме 7 273,7 тыс. рублей и на укрепление материально-технической базы и текущий ремонт культурно-спортивного центра 
пгт. Восточный в сумме 3 247,7 тыс. рублей.
В сфере физической культуры и спорта бюджетная политика направлена на создание условий для занятий физической культурой и спортом, а также массовым спортом для всех категорий и групп населения.

В следующем году, как и в текущем году, будет осуществлена поддержка муниципальных спортивных школ путем оснащения спортивным оборудованием, инвентарем и экипировкой.

В рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта» предусмотрены средства на разработку проектной документации и строительство здания спортивной школы в г. Омутнинске в объеме 
29,1 млн. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 
28,8 млн. рублей. Кроме того, средства местного бюджета на софинансирование данных расходов составили 290,9 тыс. рублей.
Будут увеличены расходы на реализацию календарного плана официальных физкультурных и спортивных мероприятий Омутнинского района. На данные цели предусмотрены средства в объеме 740,0 тыс. рублей.

3. ДОЛГОВАЯ ПОЛИТИКА

Долговая политика в 2023 – 2025 годах будет направлена на обеспечение устойчивого и сбалансированного исполнения бюджета Омутнинского муниципального района и нацелена на сохранение безопасного уровня долговой нагрузки, безусловное выполнение принятых долговых обязательств.
Основными задачами реализации долговой политики являются:

- поддержание объема дефицита, объема муниципального долга в пределах ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации;

- повышение эффективности муниципальных заимствований, сокращение рисков, связанных с их осуществлением;

- оптимизация структуры муниципального долга с целью минимизации стоимости его обслуживания.
4. МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ЗАКУПКИ И КАЗНАЧЕЙСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ
В текущем году существенно сократились сроки оплаты по контрактам. Следующим шагом для ускорения оплаты на федеральном уровне планируется внедрение механизма автоматического формирования заявки на кассовый расход по исполненным поставщиком обязательствам после подписания документа приема-передачи. В региональной системе в сфере закупок аналогичные механизмы в настоящее время прорабатываются и будут запущены в ближайшее время.

В рамках сложившейся ситуации муниципальным образованиям предоставлены дополнительные права в сфере закупок, а именно:

возможность по решению местной администрации изменения любых существенных условий контрактов, заключенных до 1 января 2023 года, если при их исполнении возникли независящие от сторон контракта обстоятельства, влекущие невозможность их исполнения;

возможность обращения в субъект РФ устанавливать в дополнение к случаям закупок у единственного поставщика, предусмотренным Законом 
№ 44-ФЗ, иные случаи закупок у единственного поставщика в целях обеспечения муниципальных нужд муниципальных образований, находящихся на его территории.

Указанные механизмы на территории Омутнинского района являются востребованными, а с учетом того, что действие указанных норм планируется продлить на 2023 год – работа в этом направлении будет продолжена.

В соответствии с новациями бюджетного законодательства Российской Федерации внедрен механизм казначейского сопровождения бюджетных средств. Данный механизм направлен на усиление контроля за целевым использованием бюджетных средств, предоставление которых осуществляется с подтверждением их использования в соответствии с условиями и целями, для которых они предоставлены.

В 2023 году внедрение казначейского сопровождения бюджетных средств будет продолжено. Кроме обязательных направлений, подлежащих казначейскому сопровождению, заказчикам, будет дано право включать в муниципальные контракты (контракты) условие казначейского сопровождения независимо от суммы и направления расходования.
5. ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Планомерная реализация вышеуказанных направлений налоговой и бюджетной политики, с учетом приоритетов расходования средств бюджета муниципального района, позволит обеспечить условия для стабильного исполнения бюджета повышения эффективности бюджетных расходов, мобилизации дополнительных доходов, использование механизмов повышения результативности бюджетных расходов.
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