Результаты экспертно-аналитического мероприятия «Мониторинг исполнения бюджетов поселений Омутнинского района за 9 месяцев 2022 года»
Контрольно-счетной комиссией Омутнинского района проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Мониторинг  исполнения бюджетов поселений Омутнинского района за 9 месяцев 2022 года».

По итогам отчетного периода доходы бюджетов поселений исполнены в диапазоне от 18,8 % до 77,2 %, в том числе исполнение поступлений налоговых и неналоговых доходов сложились от 70,9 % до 83,1 % и объемов безвозмездных поступлений – от 1,2 % до 88,5 %. 

Низкое поступление межбюджетных трансфертов отмечено по Омутнинскому городскому поселению (1,2 % от годовых плановых назначений) и по Песковскому городскому поселению (16,8 %) в виду того, что мероприятия за счет целевых средств, выделенных из областного бюджета в отчетном периоде не завершены и потребность в средствах возникнет по мере выполнения работ во 4 квартале 2022 года. 

За 9 месяцев 2022 года рост поступлений налоговых и неналоговых доходов по сравнению с поступлениями за 9 месяцев 2021 года сложился в 8 поселениях. Рост наблюдается от 0,7 % до 21,9 %, в основном за счет роста поступлений налога на доходы физических лиц и доходов от акцизов на нефтепродукты.  
Только в Шахровском сельском поселении за 9 месяцев 2022 года к аналогичному периоду прошлого года сложилось снижение поступлений собственных доходов бюджета на 33,7 % за счет снижения неналоговых доходов – доходов от использования муниципального имущества (на 147,4 тыс. рублей или на 89,1 %) в связи с уменьшением количества арендаторов помещений и реализацией имущества. 
Исполнение расходов бюджетов поселений за 9 месяцев 2022 года составило от 12,1 % до 75,7 % к годовым ассигнованиям. 

Низкий процент исполнения расходной части бюджета сложился по Омутнинскому городскому поселению (12,1 %) в виду не освоения бюджетных ассигнований, в том числе за счет целевых средств из областного бюджета. Низкое исполнение расходов сложилось по большинству муниципальных программ. 
По 2 муниципальным программам за отчетный период расходы не производились:

- По муниципальной программе «Переселение граждан, проживающих на территории Омутнинского городского поселения, из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 01 января 2017 года» финансирование не осуществлялось ввиду того, что расходы на проектирование многоквартирного жилого дома и приобретение жилых помещений на вторичном рынке запланированы на 4 квартал 2022 года (годовые назначения 190 469,9 тыс. рублей). 

- По муниципальной программе «Повышение качества водоснабжения на территории  муниципального образования Омутнинское городское поселение Омутнинского района Кировской области» размещение закупки на выполнение работ по модернизации системы водоснабжения «Центральная часть» проведено в октябре текущего года (годовые назначения 111 608,3 тыс. рублей). 

 По результатам мониторинга исполнения бюджетов поселений установлено, что в большинстве поселений работа по снижению недоимки по налоговым и неналоговым доходам проводилась. За 9 месяцев текущего года во всех поселениях недоимка по налоговым доходам снизилась. В Пояснительных записках к отчетам за отчетный период 2022 года у 5-ти поселений (Восточное городское поселение, Вятское сельское поселение, Песковское городское поселение, Чернохолуницкое сельское поселение и Шахровское сельское поселение) анализ по недоимке не отражен или отражен неверно. 

В то же время задолженность по неналоговым доходам (доходам от использования муниципального имущества) по состоянию на 01.10.2022 в 2 городских поселениях (Восточное городское поселение и Песковское городское поселение) увеличилась, по Омутнинскому городскому поселению - снизилась. 
Сельские поселения  изменение задолженности по неналоговым доходам не анализируют. 
Бюджеты 6 поселений за отчетный период исполнены с дефицитом, 3 поселений – с профицитом.

 При проверке правильности составления и утверждения отчетов об исполнении бюджетов поселений за 9 месяцев 2022 года установлено значительное снижение общего количества нарушений и недостатков. Только в 4 поселениях отмечены нарушения приказа Министерства финансов Российской Федерации от 08.06.2021 № 75н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2022 год (на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов)", Порядков составления и ведения сводной бюджетной росписи.
Во всех поселениях отмечены недостатки по составлению Пояснительных записок к отчетам об исполнении бюджетов поселений за 9 месяцев 2022 года.
Председателям городских и сельских Дум поселений и главам поселений Омутнинского района направлены заключения по результатам мониторинга исполнения бюджетов поселений за 9 месяцев 2022 года.  
PAGE  
2

