 Информация об устранении  нарушений по проверке
законности расходования средств на оплату труда работников Управления культуры Омутнинского района 

Контрольно-счетной комиссией Омутнинского района проведена проверка законности расходования средств на оплату труда работников Управления культуры Омутнинского района.

Информация о мерах, принятых по результатам выполнения представления, Управлением  культуры Омутнинского района представлена в Контрольно-счетную комиссию Омутнинского района своевременно.
По информации, представленной Управлением  культуры Омутнинского района, приняты  следующие меры по устранению нарушений и недостатков: 
Внесены изменения в Положение об оплате труда работников Управления культуры Омутнинского района (приказ от 09.11.2022
№ 95). 
Вопросы по изданию приказов учреждения с  одинаковыми реквизитами (номер, дата, название приказа) с неидентичным содержанием текста приказа и изъятию (отсутствию) оригинала приказа из книги приказов; по факту неправомерных расходов бюджета, связанных с доплатой за исполнение должностных обязанностей отсутствующего работника; по отсутствию подписей исполнителей  в табелях учета использования рабочего времени Управлением культуры Омутнинского района взяты на контроль.
Составлены корректирующие табели учета рабочего времени, внесены изменения в приказ  о приеме на работу, в которых неверно указывались должности работников. 

В части недопущения в дальнейшем нарушений Трудового кодекса Российской Федерации (по составлению трудовых договоров по совместительству и несвоевременности выплаты сумм, причитающихся работникам на день увольнения) Управлением культуры Омутнинского района проведена разъяснительная работы с ответственными должностными лицами и вопросы взяты на контроль. 
Результаты проверки рассмотрены на рабочем совещании при главе Омутнинского района.
Применены меры дисциплинарной ответственности  к двум должностным лицам Управления культуры Омутнинского района. 
